
 

 

BUDAPEST FŐVÁROS VI. KERÜLET TERÉZVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 
 
 
12/2023. 
 
 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
 
Készült: 2023. október 26. napján, a Polgármesteri Hivatal (Budapest, VI. kerület, 

Eötvös utca 3.) földszinti tanácstermében a Terézvárosi Önkormányzat 
Képviselő-testületének nyílt üléséről MIKROVOKS szavazatszámláló 
programmal történő hangrögzítés alapján. 

 
Az ülés kezdete: 9:10 Az ülés befejezése: 12:23 

 
 
Az ülésen megjelent: 

Soproni Tamás polgármester, dr. Beleznay Zsuzsanna, Temesvári Szilvia, 
Miyazaki Jun, Győrffy Máté alpolgármesterek, Szilágyi Erika, dr. Bundula 
Csaba, Lindmayer Viktor, Simonffy Márta, Heltai László, Kecskés Balázs, Szász 
Károly, Németh Helga Anna, Sajószegi Péter, Bálint György (13 képviselő)  

 
Távolmaradó: 

Óvári Gyula, Gaár Iván Zsolt képviselők  
 
 
Polgármesteri Hivatal részéről: 

dr. Mogyorósi Sándor jegyző, dr. Vilics Csilla aljegyző, Tóth Miklós, Baranyi 
Imre kabinetvezetők; Grosicsné dr. Nagy Katalin, Kakuk Ágnes 
főosztályvezetők, Rigó István főkertész, Kiss Viktória, dr. Tarhos Emese 
bizottsági ügyintézők; Spanicsek Eszter testületi ügyintéző, Csepregi Botond 
felelős szerkesztő, Bodnár Krisztián sajtómunkatárs 

 
Megjelentek továbbá:  

Gálvölgyi Dorka, a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója, dr. Bodnár Zoltán, a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója, dr. Czermann Imre, a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat 
igazgatója, Töreki Milán, a Terézvárosi Közfoglalkoztatást Elősegítő Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója, Vincze Bálint János bizottsági tag 

 
  
Jegyzőkönyvvezető: 

Kozák Ferenc nemzetiségi ügyintéző 
 
 
 

elnököl: Soproni Tamás polgármester 
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Soproni Tamás polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, megkérem a 
tisztelt képviselőket, hogy kapcsolják be a gépüket, hogy lássuk, hogy a rendszerben 
is be vannak jelentkezve. Még várunk egy picit a kezdéssel, én azt mondom, egy 2 
percet, még most körbenézek, nem tudom, tudunk-e valamit a kollégákról. Én Gaár 
Ivánról tudok, Simonffy Mártáról tudok, Óvári Gyuláról tudok, pár percet várjunk jó? 
Akkor várjunk egy 3 percet még, köszönöm.  
 
Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 26-án napján egy szép 
csütörtökön 9 órakor kezdődő testületi ülésén. Megállapítom, hogy határozatképes 
az ülés, hiszen jelen vagyunk 9-en a 15-ből, jelezte Gaár Iván Zsolt, Simonffy Márta 
és Óvári Gyula, hogy távol lesznek, Bundula Csaba és Szilágyi Erika érkezésére 
még várunk, vagyis hát a kezdéssel már nem várhatunk, de köszönöm mindenkinek, 
aki jelen van. A napirenddel kapcsolatban megjegyzéseim a következők: a Bálint 
György, Szilágyi Erika és a Fidesz-frakció közösen szeretett volna egy rendkívüli 
ülést, amelyen egy Bálint Györgynek a gigabírsága című előterjesztés lett volna 
napirenden, ezt most felvételre javaslom akkor a 21-es számú napirendi pont elé. 
Javaslom viszont levételre Bálint György képviselő úr eredeti 19-es és 20-as 
előterjesztését nem indokolnám hosszan, mivel legutóbb már ugyan ezt eljátszottuk, 
de azért röviden van jelenleg megállapodás a Transparency-vel hála Istennek annak 
ellenére, hogy Bálint úr nem szavazta meg ezt korábban, de van jelenleg a 
Vagyonkezelőben és az önkormányzatban is, illetve ezek az adatoknak a többsége 
elérhető, sőt igen mindegyik elérhető pontosabban és támogatjuk is, hogy ez egy 
konstruált formában, átlátható módon felkerüljön a honlapunkra. Van-e a napirenddel 
kapcsolatban egyéb kérdés vagy megjegyzés? Jegyző úrhoz fordulok, bocsánat, 
hogy ugye később került, hogy most kerül kiküldésre a személyügyek éppen. Van-e 
más? Bálint képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, csak jelzem önnek, hogy a Transparency 
International-lel kötött szerződés az egy hétköznapi ügy, viszont az általam az 
előterjesztésben leírtak azok olyan ügyek, amik sajnos igazolják azt, hogy 
Terézvárosban súlyos jogsértések történnek. Egyébként csak jelzem előre, hogy mit 
fogunk hallani a polgármestertől, miután leveszi - most már leveteti - a 
gombnyomogatókkal az előterjesztésemet. Először a 14 milliós hazugságot fogja 
mondani, utána egy kislányos panaszkodás fog következni, azután következik majd 
az, hogy mennyire nagyszerűen dolgoznak a gombnyomogató képviselők, bezzeg a 
Bálint Gyuri följelentette az önkormányzatot és a múlt heti eseményeket ismerve 
benne lesz már az is, hogy a Döntőbizottság a Fidesz érdekeit szolgálja, és 
természetesen a jelenlegi vezetés mindenben ártatlan és nem kell vizsgálni semmit. 
Tehát polgármester úr, az lenne a kérésem, hogy maradjanak fönt ezek az 
előterjesztések és vitassuk meg ezeket a dolgokat, hiszen terézvárosiak pénzéről 
van szó, ne vegyük már le ezt a Transparency-s vizsgálatot maradjon fönt ráadásul 
legyenek már büszkék a képviselők és mondhatom, hogy a pártkatonák, akik a 
bizottságban bent vannak, és legyenek büszkék arra tegyük már ki az oldalra, hogy 
mennyit keresnek, jól látható helyre. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Csak a tisztelt egybegyűltek tájékoztatása érdekében 
2020-21-ben több ízben javasoltam azt, hogy kössünk megállapodást a 
Transparency International-lel minden közbeszerzésünkre vonatkozóan, akkor Bálint 
úr ugye ezt nagyon nem szerette volna, hogy miért, azt nem tudom, még egy 
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tájékoztatást, ő volt az egyike… 
 
Bálint György képviselő: Pillanat, polgármester úr. 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselő úr nem ön beszél, ő volt az egyike azon 
kevés képviselőknek ugye a Fidesszel együtt, akik levetették egyébként a korábbi 
vagyonnyilatkozataikat. Képviselő úr, hogy ha jól tudom, akkor egyébként a cégeit 
gyorsan átíratta egy rokonára, azért, hogy ne lássuk nagyon, hogy milyen cégek 
tartoznak az ő ügyfélkörébe, és a vagyonnyilatkozatba ne kelljen feltüntetni, 
gondolom. Szóval képviselő úr ön és a láthatóság az két egymástól nagyon-nagyon 
távol álló dolog, Lindmayer Viktor. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, polgármester úr. Én soha nem 
vetettem le a vagyonnyilatkozatomat, én mindig azt mondtam polgármester úrnak, 
hogy tegyen belátása szerint, hogy nyilvánosságra hozza vagy sem, tehát én soha 
nem titkoltam soha nem, ezt e-mailekkel tudom megerősíteni, tehát itt is 
valótlanságot állított. Azt szeretném megkérdezni polgármester úr, hogy a személyi 
ügyeket azt esetleg egy olyan idősávhoz tudnánk-e kötni ugye esküt kell tennie a 
bizottságba delegált személynek, hogy ő idejön, nagyon szívesen csak hogy 
esetlegesen ezt be tudnánk-e valamilyen idősávba lőni, hogy mikorra érjen ide? 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen azt gondolom, hogy ugye az A21-et, tehát ugye a 
zárt ülést mindenképpen délben szeretnénk megtartani, mert ott ügyvéd úr érkezik 
nyilván, hogy tájékoztassa a képviselőket. Én akkor azt javaslom, hogy kössük 
nagyjából ehhez, tehát akkor utána dél, mondjuk ez egy félórás napirend…hogy 
lehet előtte legyen háromnegyed szerintem, addig remélem, jól haladunk. Én azt 
gondolom, ez önökön múlik, háromnegyed 12 körül megpróbáljuk akkor belőni ezt, 
ha nem így alakul, nem úgy haladnánk akkor majd szavaz a tisztelt képviselő-testület 
róla, hogy előre vegye ezt a napirendi pontot. Természetesen az 
együttműködésünket ezzel is szeretnénk jelezni. Bálint úr.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Egyébként a 
cégeimre visszatérve, amiről ön azt mondta, hogy átírtam, igen polgármester úr azért 
írtam át a cégeket a rokonom nevére, mert sajnos én dolgozni akarok Terézvárosban 
és dolgozok is, ha nem dolgoznék rendesen, akkor nem derült volna ki a mostani 
súlyos jogsértésekkel megfűszerezett DENCO történet, a terézvárosi szakrendelőnek 
a felújítása és éppen ezért polgármester úr tehát én, ha valamit csinálok, azt 
rendesen csinálom. Ezért a cégeket a családtagom rendesen tudja csinálni, én 
viszont normálisan oda tudok figyelni arra, ami az önkormányzatban folyik. Tehát 
azért jelzem előre, mert az előbb nem volt bekapcsolva a mikrofonom, hogy mit 
fogunk hallani ma polgármestertől, miután leveszik a gombnyomogatókkal az 
előterjesztéseimet, nem szerintem nem… 
 
Soproni Tamás polgármester: Hallottuk mindnyájan. 
 
Bálint György képviselő: Mindegy, polgármester úr van időm, ha ismétlem magam 
ismétlés a tudás anyja. Először a 14 milliós hazugságokat fogja mondani a 
polgármester úr, utána kislányos panaszkodásokat fogunk hallani tőle azután 
következik majd az, hogy mennyire nagyszerűen dolgoznak a gombnyomogató 
képviselők és bezzeg a Bálint Gyuri feljelenti az önkormányzatokat, de polgármester 
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úr most ön mondhat bármit, most azt fogja mondani, hogy a Döntőbizottság a Fidesz 
érdekeit szolgálja és természetesen a jelenlegi vezetés mindenben tökéletes, nem 
hibázott semmiben. Viszont tegye a szívére a kezét, hogy sajnos itt súlyos 
jogsértések történtek Terézvárosban. 
 
Soproni Tamás polgármester: Még egyszer. Vagy így már kielégítő volt ön számára 
is, képviselő úr? Köszönöm. Akkor viszont szavazni fogunk a módosításokról, amiről 
szavaznunk kell az a 19-es Bálint képviselő úrnak az előterjesztésének a levétele 
kérem, szavazzanak erről.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító indítványát, hogy a 
Megállapodás kötése a Transparency International Magyarországgal a terézvárosi 
zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására című napirendet leveszi 
napirendjéről. 
 

Igen: 8 Nem: 2 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 8 igen, 2 nemmel ezt levettük napirendről. 
 
HATÁROZAT: 
 
287/2023. (X. 26.) 

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító 
indítványát, hogy a Megállapodás kötése a Transparency International 
Magyarországgal a terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások utólagos 
átvilágítására című napirendet leveszi napirendjéről. 
 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Bálint György  Nem KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
Soproni Tamás polgármester: Szavazzunk a 20-as számú, eredeti 20-as számú 
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előterjesztés szintén Bálint képviselő úr előterjesztésének a levételéről, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító indítványát, hogy Az 
önkormányzatoktól származó juttatások kimutatása a terezvaros.hu honlapon a 
polgármester és az alpolgármesterek, a képviselők és a nem képviselő bizottsági 
tagok, valamint az igazgatósági-, felügyelő bizottsági-, és kuratóriumi tagok esetében 
című napirendet leveszi napirendjéről. 
 

Igen: 8 Nem: 2 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 8 igen, 2 nemmel levettük napirendről. 
 
HATÁROZAT: 
 
288/2023. (X. 26.) 

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító 
indítványát, hogy Az önkormányzatoktól származó juttatások kimutatása a 
terezvaros.hu honlapon a polgármester és az alpolgármesterek, a képviselők 
és a nem képviselő bizottsági tagok, valamint az igazgatósági-, felügyelő 
bizottsági-, és kuratóriumi tagok esetében című napirendet leveszi 
napirendjéről. 

 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Bálint György  Nem KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
Soproni Tamás polgármester: Látom, hogy képviselő úr hozzá szeretne szólni, noha 
már nem tudna, de megadom a szót természetesen, mondja csak, mi fontos maradt 
még önben? 
 
Bálint György képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
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Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm, még nem tartunk ott, mert 
még a napirendről vitázunk és a napirendről szavazunk, úgyhogy szavazzunk akkor 
így az egységbe foglalt napirendünkről, kérem, szavazzanak. 
 

 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja az alábbi napirendet:  
 
NAPIREND: 
 

nyílt ülés: 
 

1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta végzett 
munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármesterek 
 

2. Az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása 
526/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról 
531/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
4. Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötött megállapodás módosítása 

508/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

5. Javaslat sebességmérő trafiboxok telepítésére és együttműködési megállapodás 
megkötésére a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 
518/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

6. Döntés a Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatti ingatlan ingyenes 
tulajdonba adása ügyében 
511/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

7. A Fővárosi Szolidaritási Alap céljainak megvalósulásához szükséges 
hozzájárulás 
517/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

8. Javaslat térítésmentes vagyonátadással kapcsolatos döntések meghozatalára 
523/2023. 
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Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

9. Kedvezményes parkolóházi helyek biztosítása terézvárosi lakók számára 
499/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
10. Javaslat a Dessewffy utca felújításával kapcsolatos döntés meghozatalára 

521/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
11. Javaslat a Paulay Ede utca (hrsz: 29255) közterülettel kapcsolatos döntés 

meghozatalára 
520/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

12. Javaslat közterületek tervezésével kapcsolatos kiviteli tervek elfogadásával 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
500/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté és Temesvári Szilvia alpolgármesterek 

 
13. Döntés az Andrássy út zöldsáv rehabilitáció Csengery utca és Kodály körönd 

közötti szakaszának megvalósításához szükséges költség betervezéséről a 
2024. évi költségvetésbe 
516/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

14. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata 2023. évre vonatkozó 
közbeszerzési tervének módosítása 
522/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
15. Együttműködési megállapodás kötése a Liszt Ferenc téren vendéglátóipari 

egységeket üzemeltető vállalkozásokkal 
510/2023. 
Előterjesztő:  dr. Beleznay Zsuzsanna, Temesvári Szilvia és Győrffy Máté 

alpolgármesterek 
 

16. Döntés az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatási megállapodásának 
módosításáról 
525/2023. 
Előterjesztő: Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
17. A 2023. évi második közmeghallgatás időpontjának és helyének meghatározása 

519/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
18. Támogatás biztosítása Budapest zavartalan hajléktalanellátása érdekében 

532/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
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19. Giga-közbeszerzési bírság a Soproni Tamás vezette önkormányzatnál 
Terézvárosban, a felelősök megnevezése 
528/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
20. Személyügyek 

533/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 
507/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Tájékoztatók: 
 
- Tájékoztató a közterületi térfigyelő kamerarendszer megújításáért felelős 

munkacsoport tevékenységéről 
505/2023. 

 
- Lemondó nyilatkozat 

530/2023. 
 

zárt ülés: 
 

1. Vállalkozó háziorvos feladat-ellátási szerződésének meghosszabbítása (dr. Nagy 
Sándor) 
481/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
2. Hozzájárulás felnőtt háziorvosi praxisjog elidegenítéséhez 

480/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
3. Előterjesztés a Budapest, VI. kerület, Andrássy út 21. szám alatti ingatlan-

együttes ügyében 
506/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
 
Levett előterjesztések: 
 
19. Megállapodás kötése a Transparency International Magyarországgal a 

terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására 
479/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 
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20. Az önkormányzatoktól származó juttatások kimutatása a terezvaros.hu honlapon 
a polgármester és az alpolgármesterek, a képviselők és a nem képviselő 
bizottsági tagok, valamint az igazgatósági-, felügyelő bizottsági-, és kuratóriumi 
tagok esetében 
478/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 1 

(Bálint György képviselő a szavazás alatt távol) 
 

Soproni Tamás polgármester: 8 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadtuk, nagyon 
szépen köszönöm. 

 
HATÁROZAT: 
 
289/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy elfogadja az alábbi napirendet:  
 
NAPIREND: 
 

nyílt ülés: 
 

1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta 
végzett munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna 
alpolgármesterek 

 
2. Az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről 

szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
526/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati 
rendeletek módosításáról 
531/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
4. Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötött megállapodás módosítása 

508/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

5. Javaslat sebességmérő trafiboxok telepítésére és együttműködési 
megállapodás megkötésére a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 
518/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
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6. Döntés a Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatti ingatlan 
ingyenes tulajdonba adása ügyében 
511/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

7. A Fővárosi Szolidaritási Alap céljainak megvalósulásához szükséges 
hozzájárulás 
517/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

8. Javaslat térítésmentes vagyonátadással kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
523/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

9. Kedvezményes parkolóházi helyek biztosítása terézvárosi lakók számára 
499/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
10. Javaslat a Dessewffy utca felújításával kapcsolatos döntés meghozatalára 

521/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
11. Javaslat a Paulay Ede utca (hrsz: 29255) közterülettel kapcsolatos döntés 

meghozatalára 
520/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

12. Javaslat közterületek tervezésével kapcsolatos kiviteli tervek elfogadásával 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
500/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté és Temesvári Szilvia alpolgármesterek 

 
13. Döntés az Andrássy út zöldsáv rehabilitáció Csengery utca és Kodály 

körönd közötti szakaszának megvalósításához szükséges költség 
betervezéséről a 2024. évi költségvetésbe 
516/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

14. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata 2023. évre 
vonatkozó közbeszerzési tervének módosítása 
522/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
15. Együttműködési megállapodás kötése a Liszt Ferenc téren vendéglátóipari 

egységeket üzemeltető vállalkozásokkal 
510/2023. 
Előterjesztő:  dr. Beleznay Zsuzsanna, Temesvári Szilvia és Győrffy Máté 

alpolgármesterek 
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16. Döntés az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatási megállapodásának 
módosításáról 
525/2023. 
Előterjesztő: Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
17. A 2023. évi második közmeghallgatás időpontjának és helyének 

meghatározása 
519/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
18. Támogatás biztosítása Budapest zavartalan hajléktalanellátása érdekében 

532/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
19. Giga-közbeszerzési bírság a Soproni Tamás vezette önkormányzatnál 

Terézvárosban, a felelősök megnevezése 
528/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
20. Személyügyek 

533/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 
507/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Tájékoztatók: 
 
- Tájékoztató a közterületi térfigyelő kamerarendszer megújításáért felelős 

munkacsoport tevékenységéről 
505/2023. 

 
- Lemondó nyilatkozat 

530/2023. 
 

zárt ülés: 
 

1. Vállalkozó háziorvos feladat-ellátási szerződésének meghosszabbítása (dr. 
Nagy Sándor) 
481/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
2. Hozzájárulás felnőtt háziorvosi praxisjog elidegenítéséhez 

480/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
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3. Előterjesztés a Budapest, VI. kerület, Andrássy út 21. szám alatti ingatlan-
együttes ügyében 
506/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
Levett előterjesztések: 
 
19. Megállapodás kötése a Transparency International Magyarországgal a 

terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására 
479/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
20. Az önkormányzatoktól származó juttatások kimutatása a terezvaros.hu 

honlapon a polgármester és az alpolgármesterek, a képviselők és a nem 
képviselő bizottsági tagok, valamint az igazgatósági-, felügyelő bizottsági-, 
és kuratóriumi tagok esetében 
478/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Bálint György  Távol KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
- . - 

 
 
Szilágyi Erika képviselő asszony megérkezett az ülésre.  
 
Soproni Tamás polgármester: Haladhatunk is tovább a napirend előtti vitára. Van-e 
hozzászólás, ilyet nem látok, tessenek bátrak lenni nyugodtan, Lindmayer Viktornak 
megadom a szót, aki nem, visszavonta, Bálint Györgynek megadom a szót. 
 
Bálint György képviselő: Sajnos a DENCO ügyre újra visszatérve kevés lesz ez a 4 
perc, ami rendelkezésemre áll és nyilván Tamás belém fogja folytatni a szót. Nehéz 
most megszólalni, nehéz mondani bármit is, mert abban a helyzetben vagyok, hogy 
igazam lett újra, de ezt én sajnálom a legjobban. 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselő úr, bocsánat, csak ugye a napirend előtt 
ugye olyan témákban lehet megszólalni, amelyek nincsenek napirenden, mi ezt 
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felvettük napirendre az ön kérésére arra kérem, hogy tartsa tiszteletben a közösen 
hozott szabályainkat most el fogom venni öntől a szót, mert hát természetesen 
viszont azt nem ön dönti el… 
 
Bálint György képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Ne beszéljen, miközben beszélek, azt nem ön dönti el, 
hogy miről beszélhet napirend előtt, hanem ez a közösség a Képviselő-testület, ami 
megszavazta azt az SzMSz-ünkben, hogy miről lehet beszélni. Kérem, hogy tartsa 
magát a szabályainkhoz megadom a szót Heltai Lászlónak. Heltai képviselő úr, de ez 
nem az előterjesztése az a nem képviselő arról beszélhet, ami nincsen napirenden, 
ami fontos közügy Terézvárosban.  
 
Bálint György képviselő: Ez egy nagyon fontos közügy. 
 
Soproni Tamás polgármester: De nincsen napirenden. Képviselő úr, egy egész 
napirendi pontja lesz ebből, legyen már tekintettel a többiekre. Tartsunk akkor egy 
szünetet képviselő úr, hogy megnyugodjon? Heltai képviselő úr. 
 
Heltai László képviselő: Köszönöm szépen a szót. Én napirend előtt, röviden egy 
fontos témára hívnám fel a figyelmet, hogy bár szeptember és október kifejezetten és 
rendkívüli módon tulajdonképpen meleg volt, de közeledik a tél és a télen pedig 
fűteni kell és a fűtési költség annál magasabb minél kevésbé van leszigetelve egy 
lakás és minél rosszabbak az ablakai. Szeretném felhívni a figyelmét minden kedves 
polgártársunknak, hogy Terézvárosban létezik egy ablakfelújítási pályázat, ami 50, 
de egyes esetben akár 70%-os támogatási aránnyal támogatja azt, ha valaki a régi fa 
ablakait szeretné felújítani vagy visszaállítani a régi fa ablakokat. Javaslom, hogy aki 
szeretné a lakását energiatakarékosabbá és alacsonyabb költségűvé tenni, az vegye 
igénybe ezt a támogatást, ez minden természetes személynek, aki Terézvárosban 
lakik jár, sőt albérlők is igénybe vehetik a tulajdonosnak a hozzájárulásával, 
köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen az eklatáns példát is a napirend 
előtti hozzászólásra. Németh Helga Anna. 
 
Németh Helga Anna képviselő: Köszönöm szépen a szót, hát először is szeretném 
megjegyezni, hogy Bálint György eddigi mondatai a felszólalása során azt hiszem, 
hogy egy nagyon fontos és őszinte mondat elhangzott tőle, ami egészen ritka. 
Ugyanis azt mondta képviselő úr, hogy sajnos Terézvárosban szeretnék dolgozni, 
elhiheti, hogy ezt mindannyian nagyon sajnáljuk és nagyon szomorú, az pedig még 
szomorúbb, hogy azt, amit ön itt képvisel és csinál, azt munkának nevezi, dehát 
mindenkinek a saját lelkiismeretére van ez bízva. Szóval, hogy ilyen szomorú 
dolgokkal indul úgy tűnik ez a mai Képviselő-testület és emellett én más dolgot is 
roppant szomorúnak tartok, mégpedig azt, amit az utóbbi napokban tapasztaltam, és 
amit a Fidesz terézvárosi képviselői elkezdtek használni a szókincsükben. Ugyanis 
úgy tűnik, hogy önök elkezdték azt a szókincset használni, amit a 
propagandagépezet az elmúlt években, évtizedekben kiépített. Dollárbaloldalra 
szűkítették és ezen kívül úgy tűnik, hogy amit még tesznek az nem más, mint hogy 
szövetkeznek Bálint Györggyel, nagyon úgy látjuk, hogy nincs saját ötletük és ezért 
Bálint Györggyel képesek összefogni, mint ahogy az elmúlt napokban ezt 
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bizonyították. Ez egyébként többszörösen is kínos önökre nézve, egyrészt mert 
szövetkeznek azzal az emberrel, akivel korábban egy levegőt sem voltak hajlandóak 
szívni. Másrészt, mert a hazugságaikra úgy tűnik, hogy nincsen saját ötletük. 
Ezenkívül roppant kínos annak a személye miatt is, akivel mindezt a közvélemény 
elé akarják vinni, Kovács Balázs Norbertről van szó természetesen. Úgy tűnik, hogy 
a Fideszben ő az egyetlen ember, akit bárhol bármikor elő lehet húzni a fiókból, 
persze soha semmire nem választják meg, de valamiért a Fidesznek mégis ő az 
embere, akit elő tud rántani, hogyha szükséges. Jön a polgármester-választás, mi a 
Fidesz válasza? Kovács Balázs Norbert. Jön bármilyen választás, az önök válasza 
erre Kovács Balázs Norbert, ami azért is roppant szomorú, mert önök évek, sőt akár 
évtizedek óta itt dolgoznak, de úgy tűnik, hogy a saját pártközpontjuk nem tartja 
önöket alkalmasnak arra, hogy itt Terézvárosban bármilyen magasabb pozíciót 
vállaljanak. Kovács Balázs Norbert egyébként a zuglói polgármester, Papcsák 
Ferenc jobbkeze volt és általános helyettese, de nem csak a helyettese, hanem a 
kampányfőnöke és a bizalmi embere, de azt hiszem, hogy a legismertebb dolog róla 
az elhíresült mondása, miszerint Karácsony Gergely azért alkalmatlan 
főpolgármesternek mert még lopni sem tud. Felmerül bennem a kérdés, hogyha önök 
komolyan gondolják, hogy Terézvárosnak ennél jobbat szeretnének, akkor miért 
támogatják ezt az embert? Nem szomorú, hogy ennyi év munkája után egy olyan 
embert kell támogatniuk, akinek önökkel ellentétben semmi köze nincs ehhez a 
kerülethez, akinek az alkalmassága, a tisztessége, a becsülete nagyon sok 
tekintetben megkérdőjelezhető. És hogyha önök támogatják ezt az embert, akkor 
vonjuk le azt a következtetést, hogy azért alkalmas a terézvárosiak vezetésére, mert 
Karácsony Gergellyel ellentétben ő tudja, hogy hogyan kell lopni? Nagyon fontos 
lenne szerintem, hogy ezekről a kérdésekről önök is elgondolkodjanak, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Lindmayer Viktor, kikapcsolta. 
Bocsánat, mégsem szeretne? Jó akkor Kecskés Balázs. 
 
Kecskés Balázs képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! A Magyar Kormány - talán a 
miniszterelnök személyes bosszújától vezérelve - mára teljesen ellehetetlenítette az 
országszerte rászorulók ezreiről gondoskodó Magyarországi Evangéliumi 
Testvérközösséget és az Oltalom Karitatív Egyesületet. Az állam eddig közel 
700.000.000 forint normatív támogatást és 71.000.000 forint 1%-os felajánlást vont el 
az egyháztól, és ahogy arra számítani lehet ezek a számok csak nőni fognak, a MET 
az MVM-től október közepén fizetési felszólítást is kapott. 63 intézményét, iskolákat, 
óvodát, kórházát, hajléktalan otthonait fenyegette gáz- és áramellátás 
megszüntetése, ha nem rendezik ezeket a tartozásokat, amik az elvonások miatt 
halmozódtak föl.  Egy napja jött a jó hír, ez a fizetési határidő lejárt, de nem 
kapcsolták ki a szolgáltatást, ez az MVM-nek belefér, hiszen 2 év alatt 7 milliárdot 
költöttek szponzorációra. Mindemellett az egyesület dolgozóinak a megtartása is 
fontos, ők augusztus óta az egyébként is alacsony fizetésük töredékét kapják csak 
meg, így a másik jó hír, hogy tegnap döntött a Fővárosi Közgyűlés november 1-től 
átveszi budapesti hajléktalanellátást dolgozóit és fizeti a béreket és járulékokat. Ugye 
a Főváros kérte, hogy az önkormányzatok is vállalják ennek az anyagi terheit, ez az 
előterjesztés jön majd elénk, ami tegnap lett kiküldve, ezt a DK képviselőcsoportja 
maximálisan támogatni fogja. 
 
Október 17-én 17 órakor határozatlan idejű demonstrációt indított a MET és az 
Oltalom Karitatív Egyesület az ellátottjaik dolgozóik és intézményeik megvédéséért. 
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Létrehoztak egy krízisalapot, ebbe várják az adományokat és ebből próbálják tovább 
finanszírozni a működésüket, eddig adományokból 180.000.000 forint érkezett, 
valamint korábbi döntésük értelmében a III., VII., VIII. és XVIII. kerületi 
önkormányzatok időszakos vagy folyamatos támogatást nyújtanak. A DK tartós 
élelmiszer adománygyűjtésbe is kezdett, hiszen a felhívás szerint azt is várták a 
Dankó utcába, ebben segített több alapszervezetünk is. Nem sokkal korábban Oláh 
Lajos Terézváros-Erzsébetváros Országgyűlés képviselőivel és Szász Károly 
képviselőtársammal a Dankó utcában az egyesület dolgozóinak mi magunk is vittünk 
egészségügyi felszereléseket, már akkor is nagy volt a baj, de egy erős és összetartó 
közösséget láttunk. Orbán Viktor állítása szerint Magyarország keresztény ország, a 
Fideszes képviselő társaim templomba járó emberek pontosan tudják, hogy cseppet 
sem keresztényi ez az eljárás, amit a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség 
és az Oltalom Karitatív Egyesülettel szemben folytat az állam. A DK 
képviselőcsoportjában évek óta azon dolgozunk, hogy valóban odafigyeljünk 
egymásra, hogy valódi közösséget építsünk Terézvárosban. Arra szeretném biztatni 
a terézvárosiakat, illetve önöket képviselőket, fogjunk össze és segítsünk 
embertársainkon. Az egyesület dolgozói a rászorulókért a társadalom perifériájára 
jutott emberekért évtizedek óta dolgoznak anyagi és lelki támogatást egyaránt 
nyújtanak nekik. A DK Terézváros Képviselőcsoportja köszöni a MET és Iványi 
Gábor közösségért végzett áldozatos munkáját. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bálint képviselő úr kérem, hogy 
napirend előtti hozzászólását ejtse meg.  
 
Bálint György képviselő: Napirend előtti lesz, először is reagálok Helgának, hogy 
sajnos hozzá nem értő képviselőkkel kell dolgoznom Terézvárosban, ez volt a 
mondandóm. Egyébként, ami nincs napirenden polgármester úr, mert levette a 
Transparency-nek a meghatalmazását, hogy kössünk velük szerződést a KEHOP-
ügyben a Jókai téri beruházás ügyében, a rendőrlakások ügyében. Tehát a KEHOP- 
ügy csak azért érdekes, mert ez is a TESZ energetikai felújításával kapcsolatos, 
tehát a TESZ energetika… Polgármester úr, figyel, amit mondok? Tehát azért lássa 
mindenki, hogy a polgármester úr nem figyel ezekre a dolgokra. A TESZ energetikai 
felújítása kapcsán fordult elő számos szabálytalanság és jogellenesség, sajnos itt 
nem csupán közbeszerzési jogsértésről van szó, aminek következményét, 3.000.000 
forintot a városvezetés és a Vagyonkezelő hibája miatt a terézvárosiaknak kellett 
megfizetni, hanem lényegesebb, súlyosabb dologról, hiszen elképzelhető, hogy 
2019. október 13-a után elkövetett és hosszú ideig fennálló szabályszegés miatt nem 
tudott az önkormányzat 50.000.000 forint már megnyert pályázati forrást lehívni. 
Ugyan Győrffy Máté alpolgármester személyesen jelentette ki a képviselő-testületi 
ülésen, hogy a KEHOP-os ügyben minden a lehető legnagyobb rendben van, de a 
Döntőbizottság ezt másként látta és 3.000.000 forintos bírsággal sújtotta az 
önkormányzatot. Vagyis nagyon úgy tűnik, hogy az alpolgármester a Képviselő-
testületet megtévesztette nyilatkozataival, illetve nem tudtak a Képviselő-testület 
ülésén számot adni arról, hogy mit csináltak 2 évig a projekttel, de az biztos, hogy 
amit próbáltak előadni a Döntőbizottság megállapítása szerint az sem volt teljesen 
igaz. Jelenleg az irányító hatóság is vizsgálja az ügyet. Polgármester úr, 
elképzelhető sajnos, hogy visszafizetésre is sor kell, hogy kerüljön a jogsértések 
miatt.  
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A másik ügy, amit szintén nem akar a polgármester úr megvizsgáltatni a 
Transparency-vel, az a Jókai téri beruházás ügye, ebben az ügyben az 50.000.000 
forinttal drágább kivitelező nyerte el a közbeszerzést, miközben az ügyben számos 
zavaros tény is fellelhető. Ugyan volt önkormányzati vizsgálóbizottság az ügyben, 
azonban az gyakorlatilag egy semmitmondó határozatot fogadott el, de maga a 
vizsgálóbizottsági eljárás sem volt teljesen zavarmentes hiszen utóbb kiderült, hogy a 
vizsgálóbizottság mellett működő közpénzből fizetett szakértő korábban szintén 
Zuglóban dolgozott. Soproni Tamás polgármester zuglói szálait most nem 
boncolgatom, de ismerten számos munkatársa és a sok közpénzért dolgozott 
tanácsadói érkezett Zuglóból és Karácsony Gergely zuglói polgármestersége idején 
a zuglói közbeszerzéseket bonyolította az önkormányzat nevében, sőt egy 2015-ös 
zuglói Tulajdonosi és Közbeszerzési Bizottság jegyzőkönyvéből kiderült, hogy 
állandó meghívottja volt a bizottságnak, de van olyan közbeszerzési eljárás is 2016-
ból, amelyben az önkormányzat nevében járt el, és akkor is ajánlatot tett az itt 
50.000.000 forinttal drágább ajánlatot adó kivitelező cég.  
 
Soproni Tamás polgármester: Örülök, hogy sikerült előkeresni egy korábbi beszédét 
és fel tudta olvasni Bálint képviselő úr, nem reagálnék a butaságokra, amik 
elhangzottak benne. Lindmayer képviselő úr. 
  
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen polgármester úr. Németh Anna 
Helgának a hozzászólására szeretnék először reagálni, először is gratulálok, hogy 
megtartotta szűzbeszédét 4 év után, úgyhogy szerintem mindenki örülhet, hogy eljött 
ez az idő. Természetesen Kovács Balázs ilyet soha nem mondott, ezt legyen szíves, 
hogy lopással kapcsolatos dolgot nem követett el, vagy még erre is alkalmatlan 
Karácsony Gergely. Ön hazudott, úgyhogy ezt legyen szíves bizonyítsa be, hogy ön 
nem hazudott. Bálint Györgyre kitérve önök szabadították rá a kerületre Bálint 
Györgyöt, önök voltak egy választási listán rajta, Soproni Tamás facebook oldalán 
büszkén hirdeti még jelenleg is, hogy Bálint György a csapata tagja, úgyhogy én azt 
hiszem, hogy hátrább, önök szabadították rá Bálint Györgyöt a kerületre. Mi 19-ben is 
elmondtuk, hogy ez hiba, mi rendkívül sok szórólapban, nyilatkozatba tájékoztattuk a 
kerület lakosságát, sajnos ön nem tájékozódhatott erről, hisz nem volt a kerület 
lakosa. Kecskés Balázsra csak annyit, hogy elkezdődött a visszaszámlálás, most 
már csak egy pár beszédet fog, pár darab beszédet fog tartani itt a 
képviselőteremben. Súlyos jogsértések sorozata zajlik sajnos itt Terézvárosban az 
elmúlt években, kellett kezdeni itt a Jókai téri közbeszerzés ügyében, a TESZ 
felújítás, bírság, támogatási összegtől való elesés, a kommunális szemétlerakó 
létesítése a Podmaniczky utcában, Lövölde téri áramütés esete. Ezek mind-mind 
arra bizonyítékok, hogy Soproni Tamás jogszabályellenesen vezeti ezt a kerületet, 
ugyanígy jogszabályellenes volt, hogy a kötbért nem érvényesítették, ugyanígy 
jogszabályellenes, hogy nem jött el a testületi ülésre Soproni Tamás, amit ő hívott 
össze. Szerintem értékelhetetlen ez a viselkedés, köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Hát mi is köszönjük, akkor viszont tovább is 
ugorhatunk erről a rendkívül fontos napirend előtti hozzászólásról a napirendünkre. 
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1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta 
végzett munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna 
alpolgármesterek 
 

Soproni Tamás polgármester: Amelyben az első napirendünk, a polgármester és az 
alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta végzett munkáról. A szokással 
ellentétben először kezdjenek az alpolgármesterek azt javaslom, úgyhogy Győrffy 
Máté alpolgármester úr. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Tisztelt 
Képviselő-testület folytatódik a Terézváros 2030 közterület megújítások előkészítése 
és kivitelezése, amit mondjuk a Fidesz-frakció teljesen le szeretne állítani, mert nekik 
az a jó, hogy nem történik semmi a kerületben és nem fejlődik semmi. Elindult a 
Csengery utca kivitelezése, ütemesen halad természetesen mindig derülnek ki nem 
várt események, de ezt a Vagyonkezelővel és a Hivatal munkatársaival megoldjuk és 
időben el fog készülni a kivitelezés. Megvolt a Bajza utca műszaki átadás-átvétele, a 
Vásárcsarnok belső felújításának közbeszerzése előkészítés alatt van a 
vagyonkezelőben, átadásra került a Mesevilág Óvoda udvara és dübörög a 
homlokzat-felújítási programunk most is több társasház homlokzata újul meg éppen 
és mint látni fogják, továbbra is érkeznek majd pályázatok a novemberi leadási 
határidőig. Köszönöm szépen a szót. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Miyazaki alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Tisztelt 
Képviselő-testület, október elején két Nobel-díjast is ünnepelhetett Magyarország, 
egy alföldi mezővárosi hentesmester lányát, Karikó Katalint és egy dunántúli 
kisvárosi kőműves fiát, Krausz Ferencet. Volt egy olyan közoktatási rendszer, amiben 
a pedagógusok kisvárosi kétkezi munkások gyermekeinek adtak olyan alapot, amire 
építkezve ők saját tehetségükkel és szorgalmukkal az egész emberiség javára tudtak 
tenni. Jelenleg is a Terézvárosban dolgozó pedagógusok ma mindent megtesznek 
azért, hogy a következő generáció Nobel díjasait kineveljék, miközben az Orbán 
rezsim ezzel szemben mindent megtesz azért, hogy szétverje az oktatást. Ebben a 
szomorú helyzetben kellett a jövő évi költségvetés előkészítéséről egyeztetnem a 
terézvárosi óvodákkal és iskolákkal, és ebben a szomorú helyzetben kellett 
megünnepelnünk a Kölcsey Gimnázium 125 éves évfordulóját. Azon Kölcsey 
Gimnázium évfordulóját, ahol Babits Mihály, vagy épp a magyar nemzet alapítója 
Pethő Sándor tanított és Vitray Tamás, Mácsai Pál, Kapás Boglárka, vagy éppen 
Vámos Miklós tanult. Sajnálatos, hogy erről az ünnepségről hiányzott 5 kitűnő tanár, 
akiket a tankerület politikai okokból kirúgott, azt meg már nem is minősítem, hogy 
ugyanez a tankerület nem tisztelte meg jelenlétével a Kölcsey ünnepi gálaműsorát. 
Emellett csak felsorolásszerűen: Idősek napi ünnepségeket tartottunk a Vázsonyiban 
és a TEGOSZ klubban. Terézváros díszpolgárának Keleti Évának szerveztünk 
kiállítást az Eötvös10-ben, nevelőszülői hivatást fontosságára hívtuk fel a figyelmet 
az SOS Gyermekfalvakkal együttműködésben, rekordlétszámmal indultak el a 
lakossági tanfolyamok, otthont adtunk a Történelemtanárok Egylete éves 
konferenciájának, illetve az E10 és a TEKA közreműködésében pedig holnap 
Tökfesztivált szervezünk a Hunyadi téren, amire szeretettel várunk mindenkit. 
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Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Temesvári Szilvia.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Ahogy 
Győrffy Máté alpolgármester társam már elmondta előttem, a Csengery utcának a 
felújítása zajlik jelenleg a Stockholm módszerű faültetéshez a fahelyek kialakítása 
folyik, fát ültettünk a Lövölde téren, a Jókai tér üzemeltetésének az átvétele 
megtörtént. Ugye eddig garanciálisan a kivitelező üzemeltette, mostantól mi fogjuk, 
rövid időn belül átadjuk a Hunyadi téri fitneszparkot megújulva. Ezzel párhuzamosan 
zajlanak a faápolási munkák, beszedjük a virág hengereket és az abból kijövő 
tőzeget azt felajánlottuk a lakosságnak még mindig lehet rá jelentkezni. Ezen a 
testületin fogjuk reményeim szerint elfogadni az Andrássy út 2. szakaszának 
ágyásainak megújulását célzó előterjesztést, kipróbáltuk milyen lenne a Révay utca, 
ha sétálóutca lenne egy egynapos kicsike fesztivál keretein belül. A Környezeti 
Nevelők Egyesületével és a zöldítőkkel közösen újabb zöld napot tartottunk a 
Hunyadi téren, Beleznay Zsuzsi alpolgármester társammal közös előterjesztésünk 
eredményeként felavattuk a Szent Teréz tér új utca tábláját polgármester úrral 
közösen ez egybeesett a terézvárosi búcsúval. Másodjára osztottuk ki a zöld 
terézvárosi díjat ebben az évben. A Kölcsey Gimnázium kapta, ezúton is nagyon 
nagy szeretettel gratulálok nekik. Részt vettem az Erkelnek az öko programján, 
folyamatosan zajlanak a zöld programok a kerületi oktatási intézményekben és ami 
szerintem az egyik legfontosabb az az, hogy lezajlott az Állampolgári Tanács a 
közösségi költségvetés kapcsán, megszülettek az Állampolgári Tanácsban a 
döntések, a terézváros.hu oldalon a közösségi költségvetésre kattintva mostantól 
lehet szavazni, és én arra kérem a terézvárosiakat, hogy éljenek ezzel a jogukkal és 
szavazzanak és úgy tűnik, sokat beszélek. Köszönöm szépen, én mindenkit arra 
bíztatok, hogy szavazzon… 
 
Soproni Tamás polgármester: Bálint úr tiszteletteljesen beszéljen a képviselőkkel 
arra kérem, viselkedjen köszönöm szépen. Beleznay alpolgármester asszony jön, ha 
jól értem, bocsánat, azt hittem, hogy lekerekítette. Beleznay alpolgármester asszony. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr, 
próbálom akkor befejezni Temesvári Szilvia alpolgármester társamat, aki már 
említette azt, hogy volt akkor a hónapban az a rendezvény, amely egyébként a 
legközelebb állt a szívemhez, ez pedig ugye a Teréz napi búcsú volt, ahol a kerület új 
utcanevet kapott, méghozzá az Szent Teréz utcát. A köztisztaság terén a mindennapi 
takarítás mellett a nagytakarítások ebben a hónapban is megtörténtek, ugye a 
legutolsó az most vasárnap reggel volt a Ferdinánd hídi aluljáróban, illetve a 
környékén. Illetve csaknem 4 napig tartott a Hunyadi térnek a teljes átmosása, de 
ami fontos, hogy ez elkészült, ezt köszönöm szépen a köztisztasági cégnek és az 
ügyvezető úrnak, illetve az összes munkatársának. A kamera fejlesztésért felelős 
munkacsoporttal megtekintettük a Rendészeti osztályon az új kiépített rendszert és 
egyhangúlag tudomásul vettük a kivitelezés sikeres befejezését, a munkacsoport 
ezzel befejezte a hónapban a munkáját, és itt pedig szeretném megköszönni a 
munkacsoport tagjainak a közös munkájukat. Köszönöm szépen. 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen így, hogy az alpolgármesterek 
számoltak be először, nem érhet az a vád, hogy esetleg valamit előre spoilerezek, de 
amúgy sem ezzel készültem, mert volt egy fontos évforduló, hát több is nyilvánvalóan 
októberben, de volt egy nyilván ennek a közösségnek különösen fontos évforduló 
október 13-a, hiszen ekkor volt 4 éve az, hogy a terézvárosiak úgy döntöttek, hogy 
ha most nem is vagyunk jelen mind, de mi 15-en irányítjuk a kerületet és ez ha 
kiszámolják viszonylag egyszerű 1500 nap. Közel 1500 nap telt el azóta, 4 év, ami 
sok idő mindenhol a magánéletben is, ha belegondolnak volt önök között, aki 
gyermekáldást ünnepelhetett, volt, aki megházasodott, talán volt aki lakást vagy 
házat vásárolt, volt aki talán megtanult egy új nyelvet, vagy egy új hobbit kezdett el 
gyakorolni és valószínűleg most 4 év után valószínűleg ebben a hobbiban is egészen 
jó. De nem csak a mi életünkben a nagyvilágban is nagy idő ez a 4 év, 4 éve 
szerintem még senki nem fogadott volna arra, hogy például 4-0-ra verjük az 
angolokat Angliában, akkoriban még Boris Johnsonnak hívták a brit miniszterelnököt, 
Donald Trumpnak az amerikai elnököt és persze 4 éve a legrosszabb rémálmainkban 
sem gondoltuk volna azt, hogy szembe kell néznünk egy COVID járvánnyal, még a 
lakásunkból sem léphetünk ki majd egy ideig, ahogyan az sem volt a látóterünkbe 
szerintem, hogy Oroszország megtámadja Ukrajnát, vagy, hogy a legvéresebb 
terrortámadást hajtják végre a palesztinok Izraelben a hatnapos háború óta. De ez az 
évforduló arra is kiváló alkalom, hogy kicsit visszatekintsünk és számot vessünk 
azzal, hogy mit értünk el itt a kerületben, és hogy megköszönjem önöknek, tisztelt 
képviselőtársaim - tartozzanak bármilyen párthoz DK-hoz, LMP-hez, Fideszhez 
Momentumhoz teljesen mindegy - azt a munkát, amit közösen elvégeztünk, mert 
őszintén hiszem, hogy ezt közösen végeztük el. Hogyha röviden kéne fogalmaznom, 
vagy összefoglalnom az előző vezetés időszakát a mostani időszakkal, akkor úgy 
fogalmazhatnék, hogy amíg korábban kullogtunk más kerületek után, addig most 
diktáljuk a tempót Budapestnek.  
 
Kezdjük az elején, és talán a legfontosabbal: talán ebben egyetértünk az elmúlt 
években egy amúgy is erős alapra építve, és ezt azért hangsúlyozom, hogy amúgy is 
erős alap, mert annak ellenére, hogy Lindmayer frakcióvezető úr azt gondolom, hogy 
tisztességtelen módon beszél, inkorrekt módon jár el, amikor hazugságokat terjeszt a 
vezetésről. Én el fogom ismerni az önök érdemeit azt gondolom, hogy egy nagyon 
erős alappal indítottunk, de erre az erős alapra építve nemcsak Budapest, de 
Magyarország legerősebb szociális hálóját alakítottuk ki, és ebben egy csepp túlzás 
nincs azért mondhatom ezt ilyen bátran mert utána lehet nézni rendeletekben 
minden önkormányzatnál. Nemcsak a támogatások összege a legmagasabb nálunk, 
de a jövedelmi határok is szóval lehető legtöbben férnek hozzá a támogatásainkhoz, 
de új támogatásokat is bevezettünk, például a fogyatékosoknak járó támogatást, a 
kifejezetten rászoruló nőknek szánt intim csomagot, de ide is sorolhatom az időstaxi 
szolgáltatásunkat is, amit éppen most bővítünk és nem csak a szociális 
támogatásokra igaz ez, hanem a korosztályos és egyéb támogatásokra is, 70.000 
forintot adunk például biciklivásárláshoz a fiataloknak KRESZ tanfolyam és 
bebiciklizés mellett. Az állattartóknak pedig 50, vagy 100%-os támogatást az 
oltásokhoz, vagy éppen az ivartalanításhoz. Nincs még egy ilyen kerület, amely ilyen 
erős szociális hálóval rendelkezne, úgyhogy tényleg diktáljuk a tempót Budapestnek 
a támogatások területén, de nézzünk más területet, nézzük a parkolást, mert úgy 
tesszük egészségesebbé a közterületeket, hogy közben a terézvárosiak parkolását 
megkönnyítjük.  
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Az előző vezetés azt mondta - s ebben viszont mélységesen nem értettünk egyet -, 
hogy nem lehet bevezetni a lakossági várakozási helyeket a jogszabályi háttér nem 
teszi lehetővé és széttárták a kezüket. Ehhez képest mi bevezettük és az 
ígéretünknek megfelelően jövő év tavaszára a kerületi parkolóhelyek harmada a 
lakosságnak lesz kijelölve, méghozzá nemcsak táblával, mint más kerületekben, 
hanem nálunk unikálisan, egyedüliként felfestéssel is jelezzük ezeket a helyeket, és 
mindeközben közel 150 parkolóhelyet, bérletet biztosítunk a helyieknek 
kedvezményesen 50-60%-os kedvezménnyel parkolóházakban. És elértük azt is, 
amit szintén nem tudott az előző vezetés, hogy az Andrássy úton az Oktogon és a 
Hősök tere között januártól – ez az Andrássy külső szakaszán – fizetős lesz a 
parkolás, de úgy, hogy közben a kerületieknek ingyenes lesz továbbra is, eltűnnek a 
roncsautók, de a helyiek parkolhatnak itt. Szóval azt gondolom, hogy diktáljuk a 
tempót Budapestnek a kerültiek parkolásának segítésében is, és elindítottuk az 
elmúlt 30 év legnagyobb közterület megújítási programját, rendbe hoztuk az 
évtizedek óta gazdátlan horroralagutat, a Bajza-Bulcsú aluljárót, talajkapcsolatos 
fákkal újítottuk meg a Paulay Ede utca végét, elkészült a Jókai tér, a Podmaniczky 
utca jelentős szakasza, a Lázár utca az Andrássy út zöldje a Csengery és az 
Oktogon között. De megmutattuk azt is, hogy piciből is lehet nagyot alkotni a 
Dessewffyben, vagy éppen a Székely Mihályban és persze most zajlik a Csengery 
utca felújítása húsz talajkapcsolatos fával alkotunk fasort itt, és persze tervben van a 
Szondi, a Szinyei, az Eötvös, a Kálmán, a Bajcsy, a Révai, a Szófia felsorolni is sok 
idő lenne, de nem elég, ha az utca szép azt valljuk, hanem ha felnézünk akkor sem 
mindegy, hogy mit látunk. És éppen ezért nemcsak Budapest, de Magyarország 
legbőkezűbb társasházi támogatását vezettük be. A megújuló homlokzatokra 80%-os 
támogatást nyújtunk és persze az is fontos, hogy óvjuk meg ezeket a kincseket 
éppen ezért 140 vadonatúj térfigyelő kamerát telepítettünk, aminek eredményeként a 
fővárosban messze nálunk a legmagasabb az egy négyzetméterre eső térfigyelők 
száma.  
 
Úgyhogy diktáljuk a tempót Budapestnek a közterületek megújításában, és nem 
elégedtünk meg az állóvízzel a köztisztaság területén sem, hiába igaz, hogy a járdák 
tisztántartása a társasházak és üzlethelyiség tulajdonosok feladata, ha úgy tetszik 
besegítünk nekik. Közel megdupláztuk a hulladékgyűjtő edények számát a 
kerületben, jelentős béremelést hajtottunk végre az ezen a nehéz területen dolgozók 
körében, a fővárosi területeken is takarítunk, ha szükséges, új eszközöket szereztünk 
be, létrehoztuk a köztisztasági forró drótot, átalakítottuk a munkarendet, hogy a 
hétvégi nagyobb terhelés alatt is álljon rendben a kerület ne roppanjon össze. A 
kerület köztisztasága és az illegális szemétlerakással szemben is felvettük a harcot, 
akkor is ha ez nem tetszik egyébként frakcióvezető úrnak, vagy Bálint úrnak. Szóval 
diktáljuk a tempót Budapestnek a köztisztaságban, sok más dolgot vethetnék fel és 
sorolhatnám, sok más dolgot, amelyben komoly előrelépést tettünk. Például 
jelentősen fejlesztettük a kétirányú kommunikációt és valódi partnerként tekintünk a 
terézvárosiakra, hogy a kulturális intézményünk munkája sosem volt ennyire elismert 
a fővárosban, hogy az óvodáink intézményeink soha nem látott ütemben újulnak 
meg, de azt hiszem, hogy a fenti felsorolás elég ahhoz, hogy talán önöket is 
meggyőzzem arról, hogy büszkék lehetnek a munkájukra, mert ezeket közösen értük 
el. Úgyhogy én nagyon szépen köszönöm a tisztelt képviselők támogatását ebben az 
építő munkában, és csak arra kérem talán önöket, hogy ne elégedjünk meg ezzel, 
folytassuk ebben a tempóban, hogy ne mi próbáljuk megtartani a lépést a többi 
kerülettel, hanem próbáljanak csak ők beérni minket. Köszönöm szépen, látom, hogy 
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Lindmayer úr nagyon unatkozott és ezt jelezte a tollának csattogtatásával 
meglehetősen udvariatlan módon, ügyrendben kíván hozzászólni, úgyhogy 
megadom neki a szót.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Polgármester úr, csak szeretném jelezni, hogy ennek a 
napirendi pontnak a polgármester és alpolgármesterek beszámolója az előző ülés 
óta végzett munkájáról. Tehát hogy ha ön a képviselőket rendre utasítja, hogy 
napirend előtti hozzászólásban mit beszélhetnek, akkor kérem ön is vegye 
figyelembe, hogy ennél a napirendi pontnál nem itt volt a helye. Ön napirend előtt 
mondhatta volna ezt el, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. 
 
 
 
2. Az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről 

szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
526/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Második számú napirendi pontunkhoz érkeztünk, az 
önkormányzat által adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy 
megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. Bálint úr és Heltai 
képviselő urak nem szavaztak, akkor kérem, hogy szóljon hozzá, bocsánat, kérem, 
hogy időben nyomják meg a gombot, tudom, hogy azon versenyeznek, hogy minél 
később hogy majd a másik szóljon önök előtt, nem tudom, miért van ez a szokásuk, 
de tényleg arra kérem tisztelt képviselő urakat és hölgyeket, hogy időben nyomják 
meg azt a gombot, hogy jelezzék a hozzászólási szándékukat, köszönöm. Bálint 
képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Egyébként nagyon 
fontos, hogy megbecsüljük azokat, akik tettek, tesznek Terézvárosért tényleg sokféle 
díjunk van, díjjazzuk a kiemelkedő teljesítményüket, tetteket, szakmai munkát 
Terézvárosban és szerintem nincs is olyan, hogy elég elismerés. Viszont lassan 
elgondolkodhatunk a terézvárosi Málna díj bevezetésén, ami a legkevésbé hozzáértő 
Terézvárosban legtöbb hátrányt okozó személy kaphatná, mondjuk ezzel a 118 
millióval Soproni alighanem verhetetlen lenne, és ki tudja, hol a vége, vagy lehet, 
hogy inkább egy különdíj kellene a főváros legbénább polgármestere címmel. 
Javaslom, hogy legyen egy ilyen Málna díjunk, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, van-e más hozzászólás? Ilyet nem látok, 
akkor most már aztán tényleg szavazhatunk miután meghallgattuk ezt a rendkívül 
fontos kommentet, kérem, szavazzanak.   
 
 
Javaslat rendeletalkotásra: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja az önkormányzat által 
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adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről szóló 40/2023. (X. 26.) 
önkormányzati rendeletét. 
 
Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen egyhangú, köszönöm szépen. 
 
RENDELET: 
 
40/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - 
az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja az 
önkormányzat által adományozható elismerő címekről és kitüntetésekről szóló 
40/2023. (X. 26.) önkormányzati rendeletét. 
 
Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 

3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati 
rendeletek módosításáról 
531/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Hármas számú napirendi pontunk következik, 
rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Nem látok ilyet, 
a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
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Javaslat rendeletalkotásra: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 41/2023. (X. 26.) 
önkormányzati rendeletét egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati 
rendeletek módosításáról. 
 
Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 

Igen: 10 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
(Lindmayer Viktor képviselő a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 10 igennel egyhangú, Lindmayer Viktor frakcióvezető 
úr nem kívánt részt venni ebben a szavazásban. 
 
RENDELET: 
 
41/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - 
az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 41/2023. (X. 
26.) önkormányzati rendeletét egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati 
rendeletek módosításáról. 
 
Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Név Voks Frakció 
Bálint György Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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4. Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötött megállapodás módosítása 
508/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Négyes számú napirendi pontunk következik, a 
Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötött megállapodás módosítása. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy:  
 

1. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletében szereplő 
megállapodás aláírására a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal; 

 
2. az általános tartalék terhére további 5.000.000 forintot biztosít a megállapodásban 

szereplő feladat ellátására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
290/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy:  
 

1. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletében szereplő 
megállapodás aláírására a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal; 

 
2. az általános tartalék terhére további 5.000.000 forintot biztosít a 

megállapodásban szereplő feladat ellátására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
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Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
5. Javaslat sebességmérő trafiboxok telepítésére és együttműködési 

megállapodás megkötésére a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 
518/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Ötös számú napirendi pont, javaslat sebességmérő 
trafiboxok telepítésére és együttműködési megállapodás megkötésére a Budapesti 
Rendőr-főkapitánysággal. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Bálint 
képviselő úr. 
 

Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Egyébként nagyon 
fontos feladat a terézvárosi száguldók megfékezése körzetemben, nem csak az 
Andrássy út, hanem a Podmaniczky utca is erősen terhelt az ügyben. Különösen 
fontos, hogy ez az együttműködés keretében születik meg a rendőrséggel, én 
szívesebben látom, amikor a polgármester egy ilyen megállapodást ír alá a Teve 
utcában, nem pedig mondjuk egy másfajta jegyzőkönyvet az elbaltázott kötbérrel 
színezett ügyei miatt. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer frakcióvezető úr, mentsen meg minket, 
szóljon hozzá valami okosat.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én egyrészt nagyon örülök ennek, 
mint terézvárosi lakos, terézvárosi autós. Én mindenkit arra biztatnék, hogy ne kelljen 
ezeket a traffipaxokat használni és mindenki tartsa be a sebességet, szerintem ez 
elsődleges dolog lenne a közlekedésben. Nagyon örülök annak, hogy Soproni úr már 
így egyre nyíltabban Oláh Lajos kottájából játszik és meghallotta azokat az 
előírásokat, utasításokat, hogy itt Terézvárosban traffipaxokat kell létrehozni. A DK 
áldozatos munkája DK-s képviselők áldozatos munkája, hogy ez megvalósulhasson. 
Sajnálom, hogy itt a régi jó szokásoktól eltérően nincsen 4-5-6 előterjesztő itt 
felsorolva, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én bíztam önben és ön elárult engem. Miyazaki 
alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Nehéz megszólalni, de akkor persze majd hozom a 
képviselő úrnak a kottáját, a polgármester úrnak holnap reggel is, de viccet félretéve 
én nagyon-nagyon üdvözlöm ezt a megállapodás tervet és ezt az előterjesztést. 
Ugye az én körzetem egy jelentős része az Andrássy úton egészén fekszik és 
rengeteg lakossági panaszt kaptunk az elmúlt években a gyorshajtásokkal 
kapcsolatban, illetve a zajjal kapcsolatban, amiket ezek az átalakított autók 
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kibocsátanak magukból. Nyilván Oláh Lajos képviselő úr is a saját eszközével 
különböző kérdésekkel próbálta ezt a helyzetet rendezni, illetve hát az önkormányzat 
is rendezi a saját eszközeivel ezt a helyzetet. Én bízom benne, hogy sikerül 
visszaszorítani ezeket a problémákat, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm, más hozzászólást nem 
látok, úgyhogy a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy  

 
- A helyi közbiztonság biztosítása céljából az alábbi 4 helyszínen közúti 

ellenőrzést támogató kabinetet alakít ki és felhatalmazza a polgármestert a 
Budapesti Rendőr-főkapitánysággal történő egyeztetések lefolytatására: 
Budapest VI. kerület Andrássy út-Izabella utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Andrássy út-Munkácsy utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Podmaniczky utca-Izabella utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Podmaniczky utca- Rippl Rónai utcai csomópont. 

- A beszerzési eljárások lefolytatására vonatkozó döntési jogkört a 
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságra delegálja. 

- Felhatalmazza a polgármestert a beszerzések lebonyolításához szükséges 
egyeztetések lefolytatására, engedélyek beszerzésére és a megállapodások 
megkötésére. 

- A 4 darab közúti ellenőrzést támogató kabinet és a hozzá tartozó kamerák 
beszerzésre és telepítésére az általános tartalék terhére nettó 35 millió forint + 
ÁFA keretösszeget biztosít.  
 

Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: folyamatos 
 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására az előterjesztés 1. 
számú melléklete szerint együttműködési megállapodást köt a Budapesti Rendőr-
főkapitánysággal és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: folyamatos 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
291/2023. (X. 26.) 
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1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy  

 
- A helyi közbiztonság biztosítása céljából az alábbi 4 helyszínen közúti 

ellenőrzést támogató kabinetet alakít ki és felhatalmazza a polgármestert 
a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal történő egyeztetések 
lefolytatására: 
Budapest VI. kerület Andrássy út-Izabella utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Andrássy út-Munkácsy utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Podmaniczky utca-Izabella utcai csomópont, 
Budapest VI. kerület Podmaniczky utca- Rippl Rónai utcai csomópont. 

- A beszerzési eljárások lefolytatására vonatkozó döntési jogkört a 
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságra delegálja. 

- Felhatalmazza a polgármestert a beszerzések lebonyolításához 
szükséges egyeztetések lefolytatására, engedélyek beszerzésére és a 
megállapodások megkötésére. 

- A 4 darab közúti ellenőrzést támogató kabinet és a hozzá tartozó 
kamerák beszerzésre és telepítésére az általános tartalék terhére nettó 
35 millió forint + ÁFA keretösszeget biztosít.  
 

Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: folyamatos 
 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására az 
előterjesztés 1. számú melléklete szerint együttműködési megállapodást köt a 
Budapesti Rendőr-főkapitánysággal és felhatalmazza a polgármestert a 
megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: folyamatos 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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6. Döntés a Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatti ingatlan 
ingyenes tulajdonba adása ügyében 
511/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Hatos számú napirendi pont, döntés a Budapest VI. 
kerület Szinyei Merse utca 4. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba adása 
ügyében. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Lindmayer 
frakcióvezető úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, nagyon örülünk, hogy nyugvópontra 
kerülhet végre ez az ügy. Azt azért szeretném megjegyezni, hogy a régóta elhúzódó 
és elmaradó felújításokat reméljük, hogy most már semmi sem fogja tudni 
akadályozni és a BRFK fog tudni költeni az ingatlanra, köszönjük szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Győrffy Máté alpolgármester úr.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen, ezt mi is reméljük, mert látszik, hogy a homlokzat 
sincsen már jó állapotban, ugye az önkormányzat költségén lett ez a védőtető 
létrehozva, abban egyeztünk meg előzetesen a rendőrséggel, hogy mi megtervezzük 
a homlokzatot és viszont ők pályázat segítségével finanszírozni fogják innentől 
kezdve a homlokzat teljes megújítását hőszigetelésével együtt. Szóval 
reménykedünk bennem mi is. 
 
Soproni Tamás polgármester: Más hozzászólási szándékot nem látok, a vitát 
lezárom, kérem, szavazzanak. 
 

 

Határozati javaslatok: 
 
1./ Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-testülete 
az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés 
szabályairól szóló 24/2013.(VI.27.) számú önkormányzati rendelet 3. § (4) b) pontja 
alapján úgy dönt, hogy a 28507 helyrajzi számú, természetben Budapest, VI. kerület 
Szinyei Merse u 4. szám alatti ingatlant a korlátozottan forgalomképes vagyonkörből 
kivonva forgalomképes üzleti vagyonná minősíti. 
 
2./ Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-testülete 
az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés 
szabályairól szóló 24/2013.(VI.27.) számú önkormányzati rendelet 36. § (2) 
bekezdése alapján úgy dönt, hogy a 353/2020.(XI.26.) határozatban foglaltakat 
megerősíti és fenntartja azzal, hogy az ingyenes állami tulajdonba adás a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 108. § (4) 
bekezdésében foglaltakra tekintettel a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 
1. §-ban és 4.§-ban foglalt kötelező állami feladatok, valamint a kormányzati 
igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 42. §-ban és 48. §-ban foglalt kötelező 
állami feladatok ellátása érdekében történik. A 28507 helyrajzi számú, természetben 
Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatt található ingatlan Magyar Állam 
javára történő ingyenes tulajdonba adásról szóló megállapodásban rögzíteni kell az 
alábbiakat: 
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- az ingyenes állami tulajdonba adás esetén a Magyar Állam, illetve a kijelölt 
vagyonkezelő biztosítja, hogy az Ingatlan a Budapesti Rendőrfőkaptányság 
VI. kerületi Rendőrkapitányságának elhelyezését szolgálja; 

- az ingyenes állami tulajdonba adást követően a Magyar Állam, illetve a kijelölt 
vagyonkezelő továbbra is biztosítja a Budapest Főváros Kormányhivatala VI. 
kerületi Hivatala vagy jogutódja részére az Ingatlan földszintjén és I. emeletén 
kijelölt, mindösszesen 354 m2 területű helyiségcsoportra a használati jogot; 

- a Budapesti Rendőrfőkapitányság VI: kerületi Rendőrkapitányságának kijelölt 
képviselője minden évben, a rendőrség éves tevékenységéről szóló 
beszámoló keretében tájékoztatja a Képviselő-testületet az ingyenes állami 
tulajdonba adás feltételéül szabott szempontok megvalósulásáról; 

- az Önkormányzatot határozatlan idejű elállási jog illeti meg arra az esetre, ha 
az ingyenes állami tulajdonba adás feltételei nem teljesülnek. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester   
Határidő: 90 nap 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
292/2023. (X. 26.) 
 

1./ Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-
testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és 
rendelkezés szabályairól szóló 24/2013.(VI.27.) számú önkormányzati rendelet 
3. § (4) b) pontja alapján úgy dönt, hogy a 28507 helyrajzi számú, természetben 
Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatti ingatlant a korlátozottan 
forgalomképes vagyonkörből kivonva forgalomképes üzleti vagyonná minősíti. 
 
2./ Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-
testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és 
rendelkezés szabályairól szóló 24/2013.(VI.27.) számú önkormányzati rendelet 
36. § (2) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a 353/2020.(XI.26.) határozatban 
foglaltakat megerősíti és fenntartja azzal, hogy az ingyenes állami tulajdonba 
adás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 
108. § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel a rendőrségről szóló 1994. évi 
XXXIV. törvény 1. §-ban és 4.§-ban foglalt kötelező állami feladatok, valamint a 
kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 42. §-ban és 48. §-ban 
foglalt kötelező állami feladatok ellátása érdekében történik. A 28507 helyrajzi 
számú, természetben Budapest, VI. kerület Szinyei Merse u 4. szám alatt 
található ingatlan Magyar Állam javára történő ingyenes tulajdonba adásról 
szóló megállapodásban rögzíteni kell az alábbiakat: 

- az ingyenes állami tulajdonba adás esetén a Magyar Állam, illetve a 
kijelölt vagyonkezelő biztosítja, hogy az Ingatlan a Budapesti 
Rendőrfőkaptányság VI. kerületi Rendőrkapitányságának elhelyezését 
szolgálja; 
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- az ingyenes állami tulajdonba adást követően a Magyar Állam, illetve a 
kijelölt vagyonkezelő továbbra is biztosítja a Budapest Főváros 
Kormányhivatala VI. kerületi Hivatala vagy jogutódja részére az Ingatlan 
földszintjén és I. emeletén kijelölt, mindösszesen 354 m2 területű 
helyiségcsoportra a használati jogot; 

- a Budapesti Rendőrfőkapitányság VI: kerületi Rendőrkapitányságának 
kijelölt képviselője minden évben, a rendőrség éves tevékenységéről 
szóló beszámoló keretében tájékoztatja a Képviselő-testületet az 
ingyenes állami tulajdonba adás feltételéül szabott szempontok 
megvalósulásáról; 

- az Önkormányzatot határozatlan idejű elállási jog illeti meg arra az 
esetre, ha az ingyenes állami tulajdonba adás feltételei nem teljesülnek. 

Felelős: Soproni Tamás polgármester   
Határidő: 90 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 

 

 

7. A Fővárosi Szolidaritási Alap céljainak megvalósulásához szükséges 
hozzájárulás 
517/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Hetes számú napirendi pont következik, a Fővárosi 
Szolidaritási Alap céljainak megvalósulásához szükséges hozzájárulás. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Szilágyi Erika képviselő asszony. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen. Én elolvasva az előterjesztést, a 
szociális ügyekért illetékes alpolgármestertől kérdezném most már másodjára 
találkozom az Utcajogász Egyesülettel és itt az szerepel az előterjesztésben, hogy 
2023. februárjában mi kötöttünk egy együttműködési megállapodást, fel van sorolva, 
hogy mi a feladata az Utcajogász Egyesületnek - amit megjegyzem nagyon nemes 
cél és nagyon feladat -, amit ők véghez visznek és minden olyan egyesületnek, akik 
azonnal azokon az embereken segítenek, akik bajba jutottak, rászorultak vagy 
elesettek lennének. De szeretném tudni, hogy hogy mit takar ez az együttműködés, 
ennek van-e pénzügyi háttere, vagy milyen megállapodási része van? Mert az  
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képzést a szociális területen dolgozó szakembereknek és az önkormányzat pedig 
ingyenes helyiséget és eszközöket és ellátást biztosít, de én erről a megállapodással 
nem tudom, legyen kedves mondjon már erről valamit nekem, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm szépen. Tehát alapvetően az Utcajogász 
Egyesület itt ebből a Fővárosi Szolidaritási Alapból kapta a finanszírozását, tehát 
ehhez a Terézvárosi Önkormányzat anyagi hozzájárulást ehhez nem tett hozzá. 
Valóban, ahogy az előterjesztésben is szerepel, különböző módokon segítjük ezt a 
munkát helyiségeknek a biztosításával, motiváljuk azokat a szociális szférában 
dolgozó munkatársainkat, hogy ezeken a képzéseken, előadásokon, tréningeken 
vegyenek részt abban a reményben, hogy még hatékonyabbá válhat a 
hajléktalanoknak az ellátása, vagy a lakhatási szegénységnek a visszaszorítása 
ebben a kerületben. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én egy kicsit értetlenül állok ennél a 
napirendi pontnál itt. A pályázat keretei között fel van sorolva az előterjesztésnél, 
hogy lakhatási válság helyzet kezelése, akadálymentesítés, párkapcsolati és 
családon belüli erőszak megelőzése, szociális közösségi ellátások fejlesztése. 
Szerintem ezeket mind az önkormányzat biztosítja van nekünk egy Szociális 
Tanácsunk, Terézvárosi Egyenlőségi Tanácsunk, én értetlen vagyok, hogy ezt miért 
kell kiszervezni egy fővárosi alapítványnak, ez így érthetetlen. A másik pedig, hogy 
ezt én is szóvá szerettem volna tenni, hogy szerintem azért abban lehet, hogy van 
valami furcsaság, hogy az előterjesztő készítője és a Utcajogász Egyesület 
társelnöke megegyezik, én ezt nem tartom szerencsésnek, úgyhogy szerintem ez így 
nem helyes, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Csak a legnagyobb tisztelettel, bocsánat, csak nem 
tudom mennyire alaposan… Mennyi idejük volt, hogy alaposan átolvassák az 
előterjesztést, de itt nem támogatunk semmilyen egyesületet ebben az 
előterjesztésben. Van egy Fővárosi Szolidaritási Alap, amibe a Fővárosi 
Önkormányzat belerakott 300.000.000 forintot és azt kérte a kerületektől, hogy 
mindenki járuljon hozzá további 10.000.000 forinttal, ezt nem minden kerület teszi 
meg, tehát nem egy kötelező elem mi azt gondoljuk, hogy ez egy nagyon jó 
kezdeményezés. De mi ez a kezdeményezés? Mert - ha jól értem - ebben is van egy 
kicsit bizonytalanság talán az önök részéről. Kiírnak egy pályázatot, amelyben nem 
fővárosi alapítvány, vagy egy egyesület pályázik nem fővárosi tulajdonú alapítvány, 
vagy egyesület, hanem civilek pályázhatnak egyébként önkormányzati 
együttműködéssel. Nyilván ön számára sem meglepő, hogy nem csak önkormányzati 
szervezetek látnak el vagy támogatnak fogyatékossággal élőket, vagy éppen 
pszichiátriai gondokkal küszködőket, vagy egy példát mondjak lakhatási válság 
helyzetek kezelésére sok magán egyesület vagy civil egyesület is újít fel például 
lakásokat, tehát a hajléktalanná válás megelőzése érdekében. Ez erről szól ez egy jó 
lehetőség arra is egyébként, hogy ebből a központi 300 milliós forrásból mi 
meríthessünk már csak azért is mert a Fővárosi Önkormányzat szeretne elmenni 
abba az irányba, hogy csak azok a kerületek vehessenek részt ebben a projektben, 
amelyek egyébként hozzá is járulnak a közöshöz. Szilágyi Erika.  
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Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen. Lehet, hogy így egyszerűbb lett volna 
hogyha lett volna erre egy kitérő és akkor mindannyian tudjuk ezt, én például ezt nem 
tudtam, de köszönöm az alpolgármester úr válaszát. Most azt szeretném elmondani 
én is elolvastam a Lindmayer Viktorhoz hasonlóan, tehát utánanéztem az interneten 
az Utcajogász Egyesületnek, elolvastam az SzMSz-ét és ott volt számomra egy 
olyan érdekes mondat, amit én, mint a 3-as választókörzet képviselőjeként szeretnék 
felvetni és szeretném erről az alpolgármester véleményét kérdezni. Ennek az 
egyesületnek a székhelye a Paulay Ede utcában van, ez az egyesület 15 éve végzi 
ezt az énszerintem borzasztó fontos és nemes feladatot és tudom, hogy ők ugye ott 
van a honlapon mindenki megnézheti, hetente egyszer kimennek a Blaha Lujza térre 
és ott tartanak nyilvános fogadóórát, aztán tartottak ugye korábban a Rákóczi téren, 
de aztán az átépítés miatt áthelyeződött ez a Blaha Lujza térre. Én azt szeretném 
megkérdezni, hogy ha már egyszer ebben a kerületben van ez a bizonyos 
Utcajogász Egyesület, ha már egyszer mindannyiunknak fontos, én azt gondolom 
mindannyiuknak fontos ennek a civil szervezetnek a munkája. Nem lehetne-e azon 
elgondolkodni, hogy áthelyezzék mondjuk legalább havonta egyszer a VI. kerületbe 
ezt a fogadóórát, mert nemcsak ugye az én körzetem a Deák térhez esik közel ott is 
azért létező jelenség a hajléktalankérdést, de azt hiszem, hogy a Nyugati tér lehet 
hogy problémásabb ebből a tekintetből. Én nagyon jónak tartanám hogyha ezt a 
hagyományt egy kicsit megszakítanák. Én azt gondolom, hogy itt Terézvárosban is 
szükség lenne konkrétan ott kihelyezetten az ő munkáikra, erről kérném az 
alpolgármesternek a véleményét, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Jó, alpolgármester úr.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm, mindenképpen fogom ezt javasolni. Nyilván 
helyszínkiválasztásnak vannak olyan szakmai szempontjai, amihez azt gondolom, 
hogy mint - ön is említette - 15 éve ezzel foglalkozó egyesületként talán jobban 
értenek, mint bármelyikünk ugyanitt. Én Lindmayer frakcióvezető úr felvetésére 
szeretnék reagálni, tehát a hajléktalanság és lakhatási szegénység, az nem VI. 
kerületi probléma, nem VII. kerületi probléma, ez egy budapesti probléma. Ezzel egy-
egy kerület nyilván mi is nagyon szolidárisak vagyunk és bevezetünk mindenféle 
támogatásokat vagy hajléktalanellátó szervezeteket, segítünk különböző módokon, 
de önmagában egy kerület ezeket a problémákat nem tudja megoldani. Ezt 
egyébként a kormányzatnak kellene lépéseket tenni azért, hogy akár a 
hajléktalanságot akár a lakhatási szegénységet enyhítse, megoldja, ezt nem teszi 
meg sajnos, sőt kriminalizálja a hajléktalanokat és mindent megtesz azért, hogy 
szétverje ezeket az intézményrendszereket, akár az az oktatási vagy az 
egészségügyi rendszereket is. Én nagyon üdvözlöm azt, hogy a Főváros megpróbál 
segíteni ezen a problémán azzal együtt is, hogy egyébként rendszeresen a kormány 
szolidaritási hozzájárulás címszóval lerabolja a fővárosi büdzsét, visszatartja a 
különböző támogatásokat ezzel együtt a Főváros próbál szolidárisan viselkedni. Én 
azt gondolom, hogy kerületként Terézvárosként mi megengedhetjük magunknak azt, 
hogy ebben aktívan és tevőlegesen részt vegyünk, már csak azért is mert, hogy van 
azért egy olyan reményünk, hogy ebből a pályázati alapból mi nagyon jó 
programokat fogunk tudni csinálni és tudunk ebből akár többet is visszakapni, mint 
amit befizetünk, úgyhogy én mindenképpen azt kérem önöktől, hogy támogassuk ezt 
az előterjesztést. 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Csak ráerősítve alpolgármester 
úrra, Szilágyi Erika felvetésével kapcsolatban csak annyit mondanék, hogy mi ezt 
természetesen továbbítjuk a szervezetnek, de lehet, hogy a Blaha Lujza téren vagy a 
Rákóczi téren nagyobb számban vannak azok az ügyfelek, akiknek erre a segítségre 
szükségük van és könnyebb nekik ott tartani vagy könnyebb nekik az is, hogyha ott 
tartják ezeket a támogató eseményeket, programokat, de természetesen eljuttatjuk a 
szervezet számára ezt a jelzést. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, tehát itt a polgármesteri 
dicshimnuszban itt lehetett hallani, hogy mennyire sűrű és szövevényes a szociális 
háló a kerületben. Szerintem alkalmas ez a hivatal arra, hogy ezt a feladatot ellássa. 
semmi szüksége rá, hogy a Főváros felé forrásokat biztosítsunk. Sajnálom, hogy arra 
nem kaptam érdemi választ, hogy nem visszás-e, hogy az előterjesztő írója, illetve a 
Utcajogász társelnöke azonos személy? Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, én azért sem tartom annak, merthogy ez az 
előterjesztés nem az Utcajogász Egyesületről szól azt ugye olvasta, akkor érti, 
köszönöm. Tehát, hogy nincsen köze hozzá, ez egy megjegyzés benne, hogy önök 
is értsék, hogy milyen példa projektre, hogy milyen együttműködések tudnak lenni 
kerületek, önkormányzatok és civil szervezetek között. Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen, ha továbbítják az Utcajogász 
Egyesületnek a kérdésemet, és ha már ez így van, akkor szeretnék egy 
visszacsatolást és hogy elzárkóznak-e, működhet-e. Én azt gondolom, hogy ez nem 
egy akkora nagy kérés és tudnánk segíteni a VI. kerületi embereknek, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Természetesen, köszönöm szépen. Más hozzászólást, 
megjegyzést nem látok, úgyhogy így a vitát akkor lezárom, kérem, szavazzanak. 
 

 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy: 
 

1) hozzájárul a Fővárosi Szolidaritási Alaphoz 10.000.000.-Ft összegű pénzbeli 
hozzájárulás biztosításával, az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő 
támogatási szerződésben foglaltak alapulvételével,  

2) a támogatás pénzügyi fedezetét - mindösszesen 10.000.000.-Ft összegben - a 
2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletben 
meghatározott általános tartalék terhére biztosítja, továbbá 

3) felkéri a polgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő támogatási 
szerződés részleteinek kidolgozására, valamint a szerződés aláírására. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 30. 
 

Igen: 10 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 10 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk köszönöm. 
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HATÁROZAT: 
 
293/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy: 
 

1) hozzájárul a Fővárosi Szolidaritási Alaphoz 10.000.000.-Ft összegű pénzbeli 
hozzájárulás biztosításával, az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő 
támogatási szerződésben foglaltak alapulvételével,  

2) a támogatás pénzügyi fedezetét - mindösszesen 10.000.000.-Ft összegben - 
a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletben 
meghatározott általános tartalék terhére biztosítja, továbbá 

3) felkéri a polgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő 
támogatási szerződés részleteinek kidolgozására, valamint a szerződés 
aláírására. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 30. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Még egy apró megjegyzést, bocsánat. Lindmayer 
képviselőnek akartam mondani, hogy egyébként én nagyon büszke vagyok rá, hogy 
ha bármilyen hivatali dolgozó, akár képviselők bárki, de a civil életben is képviseli azt 
a szellemiséget, amit itt a hivatalban tudunk képviselni, úgyhogy legyünk erre 
közösen büszkék. 
 

 

 

 

8. Javaslat térítésmentes vagyonátadással kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
523/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Akkor menjünk tovább, a nyolcas számú napirendi 
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pontra, javaslat térítésmentes vagyonátadással kapcsolatos döntések 
meghozatalára. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Szilágyi Erika. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen. Én az illetékes alpolgármester urat, 
Győrffy Mátét kérdezném a következőről, vagy a polgármester urat is akár, aki 
válaszolni tud azt megköszönném, ugye mindenki tudja, hogy egy 15 évvel ezelőtti 
megállapodásnak az utolsó mondatához érkeztünk, illetve a ponthoz, hogy a Lázár 
utca meg tudott újulni a Bajcsy Zsilinszky és a Dalszínház utca közötti szakaszon, ez 
a 3-as körzetben található. Azt is tudjuk és azt is tartalmaz az előterjesztés, hogy 
mekkora összegben és mekkora területen újult meg ez az utcaszakasz. Én azt 
szeretném megkérdezni, hogy már korábban is felvetődtek ottlakóknak problémái 
éppen azért, mert az úttest és a járda az egy szintbe került és nehezebben tudtak ott 
ők reggelente közlekedni az elszáguldó rollerek miatt, vagy sikerült-e a lakóknak a 
problémáját megoldani? Ugye ők közmeghallgatáson is jelezték ezt, vagy nem 
sikerült, vagy hogy áll ez a dolognak az ügyintézése, erre kérnék választ köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Győrffy alpolgármester úr.   
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a kérdést, zajlik a megoldás már 
beszerzés alatt áll, forgalomcsillapító párnákat fogunk kihelyezni az utca elején már 
az Opera felőli elejére a forgalom szerinti elejére, és azok azért remélhetőleg fogják 
lassítani és felhívják még jobban az autósok és más járművek figyelmét, hogy jobban 
figyeljenek a gyalogos közlekedőkre, de amúgy balesetről bármi ilyen problémáról 
nem érkezett jelzés. Természetesen mi is tudunk róla, hogy van egy-két lakó, akinek 
nem feltétlenül tetszik az utca jelenlegi kialakítása, de azért azt látjuk, sokat járunk 
arra, hogy az autósoknak a túlnyomó, sőt a nagyon nagy százaléka lassabban hajt, 
mint mondjuk hajtana az utca előző állapotához képest. Természetesen vannak 
notórius - nem tudom - gyorshajtók, akiket nem nagyon állít meg semmi szerintem. 
 
Soproni Tamás polgármester: Maximum egy planténert az utca közepén azt nem 
helyezhetünk el, de nem ez a legfontosabb igen, hogy ilyen sebesség csillapító 
eszközöket fogunk még elhelyezni az utca több szakaszán is, ezt alpolgármester 
úrral már néhány hónappal ezelőtt átbeszéltük és beszerzés alatt van. Szilágyi 
képviselő asszony.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen a választ, én ennek örülök, hogy ez már 
ilyen állapotban van, de akkor ez idén még sor kerül ennek a kihelyezésére, ezt 
szeretném megtudni vagy mikorra várható ez.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Szerintem még sorra tud kerülni igen még az ősz 
végén. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Más kérdést, megjegyzést nem 
látok, úgyhogy a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
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Határozati javaslatok: 
 
I. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja a Hotel Yasmin Budapest Kft.-vel (székhely: 1051 Budapest, Arany János 
utca 27. II. em. 5.; Cjsz: 01-09-885263, adószám: 14022711-2-41; képviselő: 
Guranits Attila és Spiesz Botond ügyvezetők együttesen) mint Beruházóval a 
Budapest VI. kerület, Lázár utca (Bajcsy-Zsilinszky út - Dalszínház utca közötti 
szakaszának) önkormányzati vagyonnyilvántartásba vételére kötendő Térítésmentes 
vagyonátadási megállapodást az 1. sz. melléklet szerint és felhatalmazza Soproni 
Tamás polgármestert a megállapodás megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
 
II. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja QPR Properties Kft.-vel (székhelye: 1125 Budapest, Lóránt út 1. B ép.), 
KSH statisztikai számjel: 12306949-6810-113-01; adószám: 12306949-2-43; 
cégjegyzékszám: 01-09-328406, képviseli: Jilling Ákos – AddVal Kft. (megbízással, 
mint lebonyolító mérnök) mint Beruházóval a Budapest VI. kerület, Dalszínház utca 
(Andrássy út – Paulay Ede utca közötti szakaszának), valamint Hajós utca (Andrássy 
út – Paulay Ede utca közötti szakaszának) önkormányzati vagyonnyilvántartásba 
vételére kötendő Térítésmentes vagyonátadási megállapodást a 2. sz. melléklet 
szerint és felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert a megállapodás 
megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer frakcióvezető úr jelezte, hogy a nemjét 
igenre szeretné változtatni, így 11 igen egyhangú, köszönöm szépen ezt elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
294/2023. (X. 26.) 
 

I. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a Hotel Yasmin Budapest Kft.-vel (székhely: 1051 Budapest, 
Arany János utca 27. II. em. 5.; Cjsz: 01-09-885263, adószám: 14022711-2-41; 
képviselő: Guranits Attila és Spiesz Botond ügyvezetők együttesen) mint 
Beruházóval a Budapest VI. kerület, Lázár utca (Bajcsy-Zsilinszky út - 
Dalszínház utca közötti szakaszának) önkormányzati vagyonnyilvántartásba 
vételére kötendő Térítésmentes vagyonátadási megállapodást az 1. sz. 
melléklet szerint és felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert a 
megállapodás megkötésére. 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
II. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja QPR Properties Kft.-vel (székhelye: 1125 Budapest, Lóránt 
út 1. B ép.), KSH statisztikai számjel: 12306949-6810-113-01; adószám: 
12306949-2-43; cégjegyzékszám: 01-09-328406, képviseli: Jilling Ákos – AddVal 
Kft. (megbízással, mint lebonyolító mérnök) mint Beruházóval a Budapest VI. 
kerület, Dalszínház utca (Andrássy út – Paulay Ede utca közötti szakaszának), 
valamint Hajós utca (Andrássy út – Paulay Ede utca közötti szakaszának) 
önkormányzati vagyonnyilvántartásba vételére kötendő Térítésmentes 
vagyonátadási megállapodást a 2. sz. melléklet szerint és felhatalmazza 
Soproni Tamás polgármestert a megállapodás megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 

9. Kedvezményes parkolóházi helyek biztosítása terézvárosi lakók számára 
499/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Kilences számú napirendi pont következik, 
kedvezményes parkolóházi helyek biztosítása terézvárosi lakók számára. Ezúttal a 
Bajnok Centerben. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vagy megjegyzés? Lindmayer 
Viktor képviselő úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Azt szeretném megkérdezni, hogy 
2020 óta hány parkolóhely szűnt meg Terézvárosban? illetve parkolómegváltásból 
hány parkolóhely létesült a kerületben? Illetve még egy olyan kérdésem van - 
alpolgármester úr válaszolt részben a bizottsági ülésen -, hogy a fel nem használt 
parkolóhelyek ebben az esetben itt a Bajnok utcában 8, hogyha ezt nem veszik 
maximálisan igénybe a kerületi lakók akkor ki kell fizetnünk a teljes összeget. Azt 
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szeretném megkérdezni, hogy ez a többi parkolóházban ez, hogy áll ennek a 
kihasználtsága? Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Győrffy alpolgármester úr. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a kérdéseket, az elsőre írásban 
fogunk tudni válaszolni, mert azért az egy nagyobb falat. A másodikra arra ugye 
válaszoltam a bizottságban, hogy igen, fizetnünk kell érte, akkor is hogyha nincs 
kihasználva, de ellenben most lekértük az adatokat tegnap, összesen 3 hely van 
szabadon amúgy a Kertész Parkolóházban meg a Westendben van pár tartalék hely 
olyan esetre, hogyha valami - nem tudom - havária történik és akkor kell a lakóknak 
adni, különben tele van az összes többi. Szerintem ez a Bajnok is nagyon hamar 
meg fog telni. 
 
Soproni Tamás polgármester: És írásban adunk természetesen választ a másik 
kérdésére. Lindmayer képviselő úr.  
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, hogy ha ez a lekérdezés már 
megvan, akkor ezt is szeretném elkérni, illetve összegszerűen, hogy ez mennyibe 
kerül ez a fennmaradó rész? Azt is szeretném kérni. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Természetesen, más kérdést, megjegyzést nem látok, 
úgyhogy a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti parkoló bérleti szerződés 
tervezetet elfogadja és felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert, hogy a Bajnok 
Irodaház Kft.-vel (1063 Budapest, Bajnok u. 13.) a szerződést kösse meg.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 06. 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
295/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti parkoló 
bérleti szerződés tervezetet elfogadja és felhatalmazza Soproni Tamás 
polgármestert, hogy a Bajnok Irodaház Kft.-vel (1063 Budapest, Bajnok u. 13.) a 
szerződést kösse meg.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 06. 
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Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
10. Javaslat a Dessewffy utca felújításával kapcsolatos döntés meghozatalára 

521/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Tízes számú napirendi pont következik, javaslat a 
Dessewffy utca felújításával kapcsolatos döntés meghozatalára. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Ügyrendben Lindmayer Viktornak megadom 
a szót. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, én javaslom, hogy vegyük ez le ezt a 
napirendi pontot. Nagyon szívesen megindokolom, ha megnézzük ezt a… bocsánat 
a következő lesz, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Akkor ezt ne vegyük le, jó? Akkor más megjegyzést, 
kérdést nem látok, úgyhogy a vitát lezárom, kérem, szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja a Long Bridge Dessewffy utca Ingatlanfejlesztő Kft.-vel (székhelye: 1051 
Budapest, Arany János utca 27. II. emelet 5.; cégjegyzékszám: 01 09 292140; 
adószám: 25842939-2-41; statisztikai számjele: 25842939 5510113 01; képviselője: 
Guranits Attila ügyvezető) mint Beruházóval kötendő megállapodást az 2. sz. 
melléklet szerint és felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert annak aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 15 nap 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen, egyhangú, köszönöm szépen. 
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HATÁROZAT: 
 
296/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a Long Bridge Dessewffy utca Ingatlanfejlesztő Kft.-vel 
(székhelye: 1051 Budapest, Arany János utca 27. II. emelet 5.; cégjegyzékszám: 
01 09 292140; adószám: 25842939-2-41; statisztikai számjele: 25842939 
5510113 01; képviselője: Guranits Attila ügyvezető) mint Beruházóval kötendő 
megállapodást az 2. sz. melléklet szerint és felhatalmazza Soproni Tamás 
polgármestert annak aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 15 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 

11. Javaslat a Paulay Ede utca (hrsz: 29255) közterülettel kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
520/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Nagyot fordult a világ pár másodperc alatt. Paulay Ede 
utca, tizenegyes számú napirendi pontunk következik. Javaslat a Paulay Ede utca 
közterülettel kapcsolatos döntés meghozatalára. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés 
vagy megjegyzés? Akkor most Lindmayer Viktornak megadom a szót.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, tehát itt a beruházó tett egy kérelmet, 
amiben azt írja, hogy hozzájárul összességében 30 darab különböző méretű 
planténer vásárlásával, illetve hozzájárul az utca járda burkolatának megújítására, 
illetve hozzájárul azzal, hogy egy betonsávot hoz létre arra, hogy a vízvezetéket ne 
törje föl ez a teherautó gépjárműforgalom. Énszerintem ez a kötelessége, tehát ezt ő, 
mint pozitív dolgot ő ezt felhozza szerintem erről még nekünk nem kell figyelemmel 
lenni ugyanis másképp nem tudná megvalósítani ezt a beruházást. Tehát szerintem 
ez, amit ő felajánlott ezért a kérelemért ezért a hozzájárulásért, szerintem ez nem túl 
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nagy kérés, úgyhogy én ezt nem tudom támogatni. Illetve rendkívül sok lakó kéri, 
hogy itt ez a Paulay Ede utcába ez alapján az előterjesztés alapján 2026-ig ugyanígy 
zörögnének a tehergépjárművek, itt a kerületi lakók szeretnének ott abba a Paulay 
utcában egy kicsit pihenni. Úgyhogy énszerintem arra kellene eltolni a beruházóval 
való megállapodást, hogy más megoldást találjon, úgyhogy mi szeretnénk a lakók 
érdekeit figyelembe venni és nem tudjuk támogatni ezt az előterjesztést, és javaslom, 
hogy vegyük le napirendről és a városvezetés, alpolgármester úr tárgyalja újra a 
beruházóval, hogy milyen más módokon tudja ezt megoldani, köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Győrffy alpolgármester úr.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen az észrevételeket. Ebben nem 
értünk egyet, pont, hogy a lakók érdekeit szolgálják ezek, vagy ez a megállapodás a 
lakók érdekeit szolgálja. Nincs nagyon más útvonal, ahol a lakók legkevesebb 
zavarásával ezeket az építkezéseket lehet bonyolítani, ez ugye 2 darab beruházás 
nagy forgalommal jár, nagy terheléssel jár. Minél előbb túl szeretnénk lenni rajta, 
szerintem a lakók is, szerintem kiment már a válasz a Paulay 26-tal kapcsolatban, 
23-mal kapcsolatban. Igen, ez most sokáig lesz problémás a Paulay utcában élőknek 
amúgy nem 26 ők szeretnék 26-ig, 2024. december 31-ig van a megállapodás és 
ugye jelenleg is nyitva van az utca, csak most vaslemezekkel van letakarva a járda, 
hogyha az ott lévő vízvezeték, vagy nem megfelelően épített vízvezeték, amiről eddig 
nem tudták, hogy ott van-e vagy nincs az meglegyen védve mindenképpen. Ugye ezt 
vállalta a beruházó, hogy ezt megvizsgálja és amúgy kiderült, hogy nem futott 
vízvezeték a járda alatt, de átépíti, biztonságossá teszi nem lesz botlásveszélyes a 
gyalogosok át tudnak menni, csak építési forgalom tud áthaladni a Paulay utcán 
ugye ez már nyitva van igazából nyár eleje óta mert a Paulay 33-mal már kötöttünk 
egy megállapodást, és erre a részre egyetlenegy panasz se érkezett, hogy itt valakit 
zavar az építési forgalom, ha ezt visszazárnánk, akkor sokkal rosszabb helyzet 
lenne, akkor az történne meg, hogy a Dalszínház utca frissen felújított térkövein kéne 
befordulni ezeknek az autóknak, még több parkolóhelyet kellene megszüntetni, 
hiszen akkor ott a kanyarodást biztosítani kell, így meg csak egyenesen kell végig 
haladniuk a Paulay utcán. Úgyhogy azt kérném, hogy támogassák ezt az 
előterjesztést a lakóknak az érdekében. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen. A Paulay Ede utca is a 3-as számú 
választókörzetben található és csatlakozva egyrészt Lindmayer Viktor 
felszólalásához a kompenzációt illetően, illetve megértve Győrffy Máté 
alpolgármester válaszát az időfaktorra vonatkozóan, és arra, hogy mindenki érdeke 
az, hogy minél hamarabb elkészüljön ez a beruházás, azért nekem vannak 
kérdéseim és én ezeket szeretném feltenni és szeretném, hogyha az alpolgármester 
úr válaszolna ezekre. Ugye egyrészt azt kiderül az előterjesztésből, hogy van kicsi, 
meg nagy planténer, de összesen 30 darab planténerről szól maga az anyag, amit 
kvázi a két beruházó ugye az egyik egy 4 csillagos szállodát épít a másik egy 5 
csillagos szállodát épít egymástól nem olyan messze. Az egyik korábban apartman 
háznak indult ez a Paulay 33, a Paulay 23-ban egy mínusz 3 szintes mélygarázs 
épül. Tehát azért értem én, hogy a beruházónak ez az érdeke, hogy minél előbb 
megvalósuljon a lakóknak is, de nem tudom, hogy mennyire arányos ez a 30 darab 
planténer, én ezt keveslem, nem tudom, hogy ők ajánlották-e be, vagy csak ennyit 
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ajánlottak be, vagy csak ennyi merült-e fel bennük. Azt is értem, hogy nekik ez 60 
napon belül ki kell helyezni valahol Terézvárosban, szóval akkor a következő a 
kérdésem, hogy pontosan ez mennyi összeg, amit ők mondtak, én nem tudom, hogy 
mennyibe kerül egy planténer és akkor ez a 30 darab planténer ez mennyiről szól.  
A másik az, hogy hová lesznek letéve ezek a planténerek? Ki van-e már találva csak 
azért mondom, mert a Paulay Ede utcába nyilván nem lehet, viszont ott van a 
Vasvári Pál utca, a Székely Mihály utca, a Káldy Gyula utca, sőt még ott van az 
Anker-köz is tehát nekem az lenne az érdekem, pontosabban az ott lakóknak, ha már 
a Paulay-ban épül ez a két borzasztó hatalmas nagy szálloda, akkor legalább az ott 
élők kaphassák meg ezeket a planténereket ne máshol a kerületbe, mondjuk ne a 
Bajza utcában, vagy mondjuk éppen a Bajnok utcában. Gondolkodtak-e már rajta? A 
harmadik: ki dönt abban, hogy hová fognak kerülni ezek a planténerek, és mikorra 
várható? Ez és gondolkodott-e már alpolgármester úr azon, hogy kicsit meg kellene 
ezt nyomni jobban a befektetőknek a ceruzáját, hogy jobban kompenzálják már? 
Mert nem egy hónapról van szó, nem egy évről van szó, nagyon sok időről van szó 
és meg lehet érteni az ott élőket abból, hogy nem az, hogy parkolni nem tudnak néha 
élni nem tudnak, miközben a gépjárműveknek meg el kell menniük és igen 
optimálisan az a legjobb megoldás, ha nyitva van a Nagymező utca ez a része. 
Köszönöm, várom a válaszát. 
 
Soproni Tamás polgármester: Akkor Győrffy alpolgármester úr. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Azért válaszolok külön, szerintem egy kicsit föl van 
töltve amúgy a két meglévő TRSZ a két beruházóval, szóval ennél lényegesen többet 
vállal mindkét beruházó, hiszen a Paulay 23 az előtte lévő utcaszakaszt teljesen 
saját költségén meg fogja újítani, mégpedig úgy, hogy a terveket viszont az 
önkormányzattal közösen mármint velünk egyeztetve készíti el. Ugyanez vonatkozik 
a Paulay 33-ra itt a színházig a kereszteződésig újítja meg az útvonalat, és ha 
emlékszik amúgy már nyáron volt egy döntés velük, ahol módosítottuk ezt a TRSZ-t 
és még belekerült egy plusz támogatási összeg arra, hogy még további területre ad 
forrást és kiterjeszti a tervezési területet a Vasvári utcáig. Szóval lényegesen többet 
adnak a közösbe ezek a beruházók, hozzátenném azt is, hogy ugye most döntöttünk 
a Dessewffy utcáról és ez egy olyan beruházás volt, ami már az is egy régóta épülő 
meg régóta készülő beruházás, ahol nem kötött az előző vezetés TRSZ-t most meg 
tudunk állapodni 40 millióval támogatják a Dessewffy utca felújítását. Szóval azért 
szerintem keményen állunk a beruházókhoz. Együttműködőek és szerintem továbbra 
is az az érdekünk, hogy ha már vannak ezek a beruházások és említette, hogy 
apartmanháznak indult a 33, és most már szálloda lett belőle, erre sajnos az 
önkormányzatnak nincs semmi ráhatása volt egy meglévő építési engedélyük, amit 
módosítottak itt ugye nem mi járunk el. Tehát ha már vannak ezek a beruházások, 
akkor menjenek végig, és itt ez még hozzátartozik ugye Paulay 33 esetében most 
még azért kérdéses lehet, hogy ez mikor és mennyire tud végigmenni ez a 
beruházás, hiszen az izraeli háborúval senki nem számolt és ott a befektetőt, azt 
elég mélyen érinti, köszönöm szépen. Ja bocsánat planténerek esetében a 
planténerek pedig oda vannak tervezve a Paulay utca végébe, ahol ugye zsákutca 
volt eleve nem lehet parkolni főkertész úrral felmérték a kollégák és ki van számolva, 
hogy ezek a planténerek pont elférnek, de ha van javaslata képviselő asszonynak, 
hogy ha kerüljön a Vasváriba is belőle vagy valahova azt szívesen fogadjuk és akkor 
úgy osztjuk el ezeket a planténereket. 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Lindmayer frakcióvezető úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Hát alpolgármester úr mondta, hogy 
nincs igazán más verzió, vagy nem nagyon van más verzió, szerintem pedig 
keressünk. Tehát én azt javasolnám, hogy továbbra is vegyük le, mert a lakók nem 
szeretnék ezt 1-2 évig ezt a tortúrát tovább elviselni. Úgyhogy én javaslom továbbra 
is, hogy vegyük le napirendről, tárgyaljon a beruházóval, hogy milyen esetleges más 
ellenszolgáltatásokat tud adni ezért a hozzájárulásért, illetve ezzel párhuzamosan 
keressenek más megoldást akár úgy, hogy a beruházó kisebb teherautókkal fog 
szállíttatni nem tudom, tehát én szerintem nyugodtan még ebből egy kört fusson az 
alpolgármester úr, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester úr.   
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen, ezeket elég alaposan megfutottuk a 
beruházóval ők is tudnának mesélni, hogy azért erősen kötöttük az ebet a karóhoz, 
hogy minél jobb megoldás legyen és továbbra is arról van szó, hogy az építési 
forgalom biztosítása azért szerintem feladatunk, hogy nem tudom, ne omoljon össze 
teljesen a kerületnek a közlekedésre azért, mert mondjuk ezt az utcaszakaszt 
visszazárjuk. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen az alpolgármester válaszát. Két dolgot 
szeretnék mondani. Azért itt mégiscsak kettő hatalmas nagy szálloda épül, és ahogy 
látjuk és nagyon jónak tartom ezeket a településrendezési szerződéseket, hogy 
meghatározzuk azokat a sarokpontokat, hogy hol kell és mit tud a befektető a 
terézvárosiaknak és az adott körzetben vagy utcában lakóknak kompenzálásként 
nyújtani, de mégiscsak azt gondolom, hogy a lakók azért extra hosszú időt 
kénytelenek elviselni, és mire elkészül a beruházás ugye a beruházó akkora vállalja 
az adott járdaszakasz vagy az utcaszakasz felújítását és akkor 2026-2027 nem 
tudom miről beszélünk, de addig is élnek ott emberek. Tehát valamilyen módon abba 
az irányba is el kellene menni, gondolkodni, hogy addig valamilyen módon próbáljunk 
rajtuk segíteni. Én elfogadom azt, hogy ez a legjobb megoldás a Nagymező utca 
megnyitása, bár nem vagyok közlekedési szakember és szerintem a lakók is 
érzékelik ezt, de akkor legalább egy kicsit a parkolóhelyekkel vagy mondjuk éppen a 
planténerekkel próbáljunk rajtuk valamilyen módon segíteni, ez az egyik. A másik, 
hogy ha valóban oda kerülnek én mérhetetlen módon örülök és akkor kérném 
szépen, hogy akkor üljünk már le vagy nézzük meg a főkertész úrral, mert ott közös 
képviselőnek nyilván vannak ötleteik, hogy hová szeretnének, akkor az utcába 
elhelyezni ilyen planténereket. Még arra nem kaptam választ, hogy ez mekkora 
összeg, ha ezt elmondaná, azt megköszönném.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: 5.000.000 forintos nagyságrend, és ugye oda lettek 
tervezve, ahol jelenleg sincsen parkolás. Ezt majd akkor vitassuk meg, mert ha az 
utca más részébe raknánk le planténereket, az további parkoló veszteséggel járna, 
tehát erről szerintem beszéljünk. 
  
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Csak annyit tennék hozzá 
frakcióvezető úr felvetése miatt, hogy én abszolút megértem, mi is ezzel futottunk jó 
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pár kört alpolgármester úrral, akit szegényt visszaküldtem tárgyalni, meg 
visszaküldtem a tervezőasztalhoz és tudom, hogy a lehető legerőteljesebben lépett 
fel, amennyire a mi kereteink engedik egyébként a beruházókkal szemben. Ugye van 
egy nehézség, azért még itt és erről nem esett most szó, de mégis csak itt a Paulay 
Ede utcában több kormányzati kiemeléssel bíró beruházásra van szó, ha alapból 
nem lennének ilyen nagy beruházások itt, akkor alapból kevesebb sittet kéne 
elszállítani és kevesebb építőanyagot kéne beszállítani. Én azt gondolom, hogy 
nagyon rossz az, hogy elvették tőlük azokat a hatásköröket, amelyekkel úgy igazán 
bele tudnánk szólni egy ilyen esetben a lakók érdekében az ilyen 
gigaberuházásokba, de ez sajnos most a Kormánynál kell kopogtatni, hogy ebben 
valamit elérjünk közösen, de köszönöm frakcióvezető úrnak a felvetését, abszolút 
egyetértünk vele szerintem mindnyájan. Úgyhogy köszönöm szépen a 
hozzászólásokat, mást viszont nem látok, úgyhogy a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak. Bocsánat. ügyrendi javaslata volt frakcióvezető úrnak, hogy vegyük le 
napirendről, akkor először erről fogunk szavazni, bár én azt gondolom, hogy 
tartalmilag a kettő dolog megegyezik, hogy ha nem szavazzuk meg, de akkor most 
arról szavazunk, hogy levegyük-e.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Lindmayer Viktor képviselő módosító indítványát, hogy a 
Javaslat a Paulay Ede utca (hrsz: 29255) közterülettel kapcsolatos döntés 
meghozatalára című napirendet leveszi napirendjéről. 
 

Igen: 2 Nem: 8 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 2 igen, 8 nem, 1 tartózkodás mellett a szentségtelen 
szövetség ellenére sikerült mégis ezt leszavazni. 
 
HATÁROZAT: 
 
297/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Lindmayer Viktor képviselő módosító 
indítványát, hogy a Javaslat a Paulay Ede utca (hrsz: 29255) közterülettel 
kapcsolatos döntés meghozatalára című napirendet leveszi napirendjéről. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
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Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Úgyhogy most meg viszont szavazni fogunk az 
előterjesztésről magáról, kérem, szavazzanak. 
 

 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert a Budapest VI. kerület, Paulay Ede utca 
(a Nagymező utcai kereszteződésben) 29255 hrsz-ú közterület megnyitásának 
meghosszabbításához szükséges, Hotel Budapest Paulay Kft.-vel (székhelye: 1131 
Budapest, Babér utca 1-5., cégjegyzékszáma: 01-09- 393771, adószáma: 27537899-
2-41, képviseli: Przemyslaw Maeceli Wieczorek meghatalmazott) és Paulay-Opera 
Apartmanház Kft.-vel (székhelye: 1061 Budapest, Király utca 26. 2. em., 
cégjegyzékszáma: 01-09- 724291, adószáma: 13220198-2-42, képviseli: Ehud Amir 
ügyvezető) kötendő 4. sz. melléklet szerinti Háromoldalú megállapodás 
megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 9 Nem: 1 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett megszavaztuk, 
köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
298/2023. (X. 26.) 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert a Budapest VI. kerület, 
Paulay Ede utca (a Nagymező utcai kereszteződésben) 29255 hrsz-ú közterület 
megnyitásának meghosszabbításához szükséges, Hotel Budapest Paulay Kft.-
vel (székhelye: 1131 Budapest, Babér utca 1-5., cégjegyzékszáma: 01-09- 
393771, adószáma: 27537899-2-41, képviseli: Przemyslaw Maeceli Wieczorek 
meghatalmazott) és Paulay-Opera Apartmanház Kft.-vel (székhelye: 1061 
Budapest, Király utca 26. 2. em., cégjegyzékszáma: 01-09- 724291, adószáma: 
13220198-2-42, képviseli: Ehud Amir ügyvezető) kötendő 4. sz. melléklet 
szerinti Háromoldalú megállapodás megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
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Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
12. Javaslat közterületek tervezésével kapcsolatos kiviteli tervek elfogadásával 

kapcsolatos döntés meghozatalára 
500/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté és Temesvári Szilvia alpolgármesterek 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenkettes számú napirendi pont következik, javaslat 
közterületek tervezésével kapcsolatos kiviteli tervek elfogadásával kapcsolatos 
döntés meghozatalára. Ezzel kapcsolatban egy módosító indítvány érkezett, 
Lindmayer frakcióvezető úrtól a FIDESZ-KDNP frakció nevében, amely 
tulajdonképpen azt mondja ki, hogy az itt jelenlévő terveket akkor vessük el és a 
Lépviselő-testület úgy dönt, hogy újratervezteti az adott közterületeket annak 
figyelembevételével, hogy az ne járjon parkolóhely megszüntetéssel. Itt nekem egy 
picit azért fura ez mert ugye itt több sétálóutca létrehozásáról is beszélünk, de akkor 
oda, ha jól értem legyenek parkolóhelyek azért a sétálóutcában. Nehéz lesz így a 
közös koncepciót megalkotnunk, de akkor megadom a szót először frakcióvezető 
úrnak, hogyha szeretné megindokolni a javaslatát. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen, én úgy gondolom, hogy valóban 
sétálóutcákat létre kell hozni Terézvárosban, de ezt úgy kell létrehozni, hogy először 
parkolóházakat, parkolóhelyeket hozunk létre. A parkoló megváltásból, amivel 
befizetnek a terézvárosiak, a beköltöző új ingatlant létrehozó terézvárosiak abból 
kellene új parkolóhelyeket, parkolókat létrehozni, hogyha ezek megvalósultak, akkor 
utána lehet sétálóutcákat létrehozni. Szerintem ez a sorrend azzal, hogy 
megszüntetünk parkolóhelyeket azzal csak a feszültséget növeljük, én ezért nem 
tudom ezt támogatni, ezért kérem, hogy terveztessük újra ezeket a területeket, 
köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Fel szeretném hívni a figyelmét, hogy éppen két, vagy 
három napirendi ponttal ezelőtt szavaztunk újabb kedvezményes parkolóházi helyek 
biztosításáról, 2019-ben 0 darab ilyen kedvezményes parkolóhely volt, jelenleg pedig 
azt hiszem 142 van, úgyhogy az ön kívánságai csak azt kívánom, hogy így váljanak 
valóra tulajdonképpen visszamenőleg. Megadom a szót Győrffy alpolgármester 
úrnak. 
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Győrffy Máté alpolgármester: Pontosan ettől a hozzáállástól van óriási feladatunk és 
felelősségünk most, hogy végre elinduljon valami itt a belváros közepén. Hány 
sétálóutcája van Terézvárosnak vagy létesült az elmúlt 20-30 évben? Hajós utca, 
Liszt Ferenc tér van tovább? Nincs tovább. A Bajcsy-Zsilinszky köz jelenleg egy 
maximum parkolásra használt és nem egy hívogató utca, nem nyúltak hozzá nagyon 
régóta úgy, hogy mellette megújult már a Lázár utca. Látszik a különbség ezt a 
fejlesztést folytatjuk azzal, amivel nincs rajta átmenő autóforgalom, hogy végre egy 
sétálóutcát egy teresedést tudunk belőle létrehozni, és ahogy már polgármester úr 
említette a közvetlen környezetében hát szerintem nagyjából olyan 80 vagy 70 
parkolóhelyet bérlünk terézvárosi lakóknak, akik ezt igénybe is veszik, szóval 
szerintem bőven túlteljesítettük még azt a vágyát is, amit az előbb megfogalmazott, 
köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Heltai László. 
 
Heltai László képviselő: Köszönöm szépen, én nagyon nem értek egyet ezzel a 
módosítási javaslattal, ez talán nem meglepő. Ugye a mi víziónk az eleve az, hogy a 
körúton belül sétálóutcának kellene lennie Budapesten, ahova csak a szállítók 
mentők, tűzoltók satöbbi mehetnének be gépjárművel. Ez a vízió még nagyon 
messze van, de azt gondolom, hogy az, hogy a közterületeinket felszabadítjuk a 
parkoló autók alól. az abszolút prioritást kell élvezzen a felújításokkor és az 
áttervezésekor és biztosítani kell Terézváros lakóinak azt, hogy más módon ne 
kelljen nekik autó, de azt gondolom, hogy ezt viszonylag könnyen meg lehet tenni. 
Viszonylag kevesen vannak azok, akiknek autóra van szüksége, ráadásul ugye 
folyamat, ahogy el is mondtuk úgy zajlik, hogy először azokat a parkoló autókat 
úgymond szorítjuk ki a kerületből, akik nem itt laknak, hiszen a parkolóhelyek 30%-a 
ez ugye 1500-2000 parkolóhelyről beszélünk a helyieknek lesz fenntartva, tehát ők 
azok, akik legkésőbb fognak arra kényszerülni, hogy ne közterületen parkoljanak, de 
ez a folyamat világos és ez a folyamat a terézvárosiak legnagyobb része érdekében 
történik, és azt gondolom, hogy ha ezt most leállítanánk azzal nem egyszerűen 
feladnánk néhány tervet, hanem a jövőjét a kerület élhetőségnek a jövőjét adnánk 
fel, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Temesvári Szilvia.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, társ előterjesztőként én 
is szeretném jelezni, hogy nem értek egyet a módosítási javaslattal, illetve az előttem 
elhangzottakat annyival szeretném kiegészíteni, hogy ez lehet, hogy nem 
mindenkinek egyértelmű és lehet. hogy nem mindenkinek hihető, de klímaváltozás 
van és ezek az utcaátalakítások nem pusztán azt szolgálják, hogy szebb legyen az 
utca, bár az is egy nagyon fontos szempont, hanem egészen egyszerűen ezekkel az 
eszközökkel próbálunk tenni az ellen, hogy elképesztően rossz hatások érjék a 
klímaváltozás során a terézvárosi lakókat. Csak ezekkel az átalakításokkal tudjuk 
zöldíteni az utcákat, ugye Terézvárosnak az építészeti szerkezetét azt ismerjük, 
nagyon sűrűn van beépítve, és ha azt nem is néznénk, hogy ez zöldítési 
szempontból fontos akkor is, én azt gondolom, hogy a terek demokratikus használata 
is egy nagyon-nagyon fontos szempont és Terézvárosban nagyon sok helyen 
parkolnak a járdákon és ennek a vezetésnek elképesztően fontos az, hogy a járdát 
visszaadjuk a gyalogosoknak. Mindamellett, hogy fontosnak tartom azt, hogy 
nincsenek csak gyalogosok, csak autósok, csak biciklisek, hiszen amint valaki 
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leparkol abban a pillanatban az autójából kiszáll és gyalogossá változik senki nem a 
hálószobáig vagy a fürdőkádig megy el az autójával és ott ül át a fürdőkádba, vagy 
az ágyba fekszik bele. Az egész országban mindenki gyalogos és ilyen formában én 
is azt gondolom, hogy ez a többség érdekeit szolgálja, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én is csak szerettem volna megköszönni frakcióvezető 
úrnak ezt a javaslatot azért, mert ez egy elvi vita, érdemi vita és nem köpködés, mint 
amit szoktak mostanában csinálni. Ez szerintem a terézvárosiak előtt is egyértelművé 
teszi azt, hogy mit várhatnak önöktől és mit várhatnak tőlünk és ez jó, hogyha a 
pártok gondolatokon vitatkoznak és nem egyfajta, hogy mondjam morális 
felsőbbrendűségre hivatkoznak csak egyfolytában. Úgyhogy köszönöm szépen a 
felvetést szavazni fogunk, akkor a módosító indítványról, kérem, szavazzanak. 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Lindmayer Viktor képviselő módosító indítványát, hogy az I-IV. 
határozati javaslatok sora helyére egy új határozati javaslat kerüljön:  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy újratervezteti az adott közterületeket, annak figyelembevételével, hogy az 
ne járjon parkolóhely megszűnéssel. 
 
Igen: 1 Nem: 9 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 1 igen, 9 nem és 1 tartózkodás mellett nem szavaztuk 
meg a módosító indítványt. 
 
HATÁROZAT: 
 
299/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Lindmayer Viktor képviselő módosító 
indítványát, hogy az I-IV. határozati javaslatok sora helyére egy új határozati 
javaslat kerüljön:  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy újratervezteti az adott közterületeket, annak 
figyelembevételével, hogy az ne járjon parkolóhely megszűnéssel. 
 
Név   Voks Frakció 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
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Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Így szavazni fogunk az eredeti előterjesztésről kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Terézváros Önkormányzata – közterületek tervezése 4. rész Budapest 
VI. kerület, Lovag utca, Szondi utca, Bajcsy-Zsilinszky köz, Révay köz, Káldy Gyula 
utca, Paulay Ede utca, Zichy Jenő utca egyes szakaszainak fásításához, 
forgalomcsillapításához szükséges műszaki tervdokumentációk elkészítése tárgyban 
az 1. tervcsomag esetében: 
2. tervdokumentáció: Bajcsy-Zsilinszky köz az 1. számú melléklet szerinti kiviteli 
terveit elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
II. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.-t a Terézváros Önkormányzata – 
közterületek tervezése 4. rész Budapest VI. kerület, Lovag utca, Szondi utca, Bajcsy-
Zsilinszky köz, Révay köz, Káldy Gyula utca, Paulay Ede utca, Zichy Jenő utca 
egyes szakaszainak fásításához, forgalomcsillapításához szükséges műszaki 
tervdokumentációk elkészítése tárgyban az 1. tervcsomag esetében: 
2. tervdokumentáció: Bajcsy-Zsilinszky köz felújításának lebonyolításhoz szükséges 
előkészületeket megtegye. 
 
Felelős: Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 
 
III. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Terézváros Önkormányzata – közterületek tervezése 5. rész Budapest 
VI. kerület, Jókai utca, Hajós utca, Dessewffy utca, Aradi utca, Kmety György utca, 
Lendvay utca, Délibáb utca, Benczúr utca, Szegfű utca, Szív utca, Szófia utca és 
Vörösmarty utca egyes kereszteződéseinek részbeni kiemeléséhez, 
forgalomcsillapításához szükséges műszaki tervdokumentációk elkészítése tárgyban 
az 1. tervcsomag esetében:  
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4. tervdokumentáció: Szófia utca – Vörösmarty u. kereszteződése a 2. számú 
melléklet szerinti kiviteli terveit elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
IV. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.-t a Terézváros Önkormányzata – 
közterületek tervezése 5. rész Budapest VI. kerület, Jókai utca, Hajós utca, 
Dessewffy utca, Aradi utca, Kmety György utca, Lendvay utca, Délibáb utca, Benczúr 
utca, Szegfű utca, Szív utca, Szófia utca és Vörösmarty utca egyes 
kereszteződéseinek részbeni kiemeléséhez, forgalomcsillapításához szükséges 
műszaki tervdokumentációk elkészítése tárgyban az 1. tervcsomag esetében:  
4. tervdokumentáció: Szófia utca – Vörösmarty u. kereszteződés felújításának 
lebonyolításhoz szükséges előkészületeket megtegye. 
 
Felelős: Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 
 
Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 10 igen, 1 tartózkodás… 
 
Bálint György képviselő: Tartózkodásra szeretném módosítani.  
 
Soproni Tamás polgármester: Nehogy véletlenül bármit is megszavazzon képviselő 
úr, akkor 9 igen és 2 tartózkodás mellett mivel Bálint képviselő úr jelezte, hogy 
tartózkodna ő elég sok mindenben tartózkodik, nem tudom, hogy van-e véleménye 
esetleg valamiről, de 9 igen és 2 tartózkodás mellett megszavaztuk az előterjesztést, 
köszönöm szépen, így haladhatnak tovább a fejlesztések. 
 
HATÁROZAT: 
 
300/2023. (X. 26.) 
 
I. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a Terézváros Önkormányzata – közterületek tervezése 
4. rész Budapest VI. kerület, Lovag utca, Szondi utca, Bajcsy-Zsilinszky köz, 
Révay köz, Káldy Gyula utca, Paulay Ede utca, Zichy Jenő utca egyes 
szakaszainak fásításához, forgalomcsillapításához szükséges műszaki 
tervdokumentációk elkészítése tárgyban az 1. tervcsomag esetében: 
2. tervdokumentáció: Bajcsy-Zsilinszky köz az 1. számú melléklet szerinti 
kiviteli terveit elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
II. 
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Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.-t a Terézváros 
Önkormányzata – közterületek tervezése 4. rész Budapest VI. kerület, Lovag 
utca, Szondi utca, Bajcsy-Zsilinszky köz, Révay köz, Káldy Gyula utca, Paulay 
Ede utca, Zichy Jenő utca egyes szakaszainak fásításához, 
forgalomcsillapításához szükséges műszaki tervdokumentációk elkészítése 
tárgyban az 1. tervcsomag esetében: 
2. tervdokumentáció: Bajcsy-Zsilinszky köz felújításának lebonyolításhoz 
szükséges előkészületeket megtegye. 
 
Felelős: Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 
 
III. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a Terézváros Önkormányzata – közterületek tervezése 
5. rész Budapest VI. kerület, Jókai utca, Hajós utca, Dessewffy utca, Aradi utca, 
Kmety György utca, Lendvay utca, Délibáb utca, Benczúr utca, Szegfű utca, 
Szív utca, Szófia utca és Vörösmarty utca egyes kereszteződéseinek részbeni 
kiemeléséhez, forgalomcsillapításához szükséges műszaki tervdokumentációk 
elkészítése tárgyban az 1. tervcsomag esetében:  
4. tervdokumentáció: Szófia utca – Vörösmarty u. kereszteződése a 2. számú 
melléklet szerinti kiviteli terveit elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
IV. 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.-t a Terézváros 
Önkormányzata – közterületek tervezése 5. rész Budapest VI. kerület, Jókai 
utca, Hajós utca, Dessewffy utca, Aradi utca, Kmety György utca, Lendvay 
utca, Délibáb utca, Benczúr utca, Szegfű utca, Szív utca, Szófia utca és 
Vörösmarty utca egyes kereszteződéseinek részbeni kiemeléséhez, 
forgalomcsillapításához szükséges műszaki tervdokumentációk elkészítése 
tárgyban az 1. tervcsomag esetében:  
4. tervdokumentáció: Szófia utca – Vörösmarty u. kereszteződés felújításának 
lebonyolításhoz szükséges előkészületeket megtegye. 
 
Felelős: Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
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Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
13. Döntés az Andrássy út zöldsáv rehabilitáció Csengery utca és Kodály 

körönd közötti szakaszának megvalósításához szükséges költség 
betervezéséről a 2024. évi költségvetésbe 
516/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Tizenhármas számú napirendi pont következik, döntés 
az Andrássy úti zöldsáv rehabilitáció Csengery utca és Kodály körönd közötti 
szakaszának megvalósításához szükséges költség betervezéséről a 2024. évi 
költségvetésbe. Itt ugye van egy módosító indítvány, ami szintén Lindmayer 
frakcióvezető úrtól érkezett a Fidesz-KDNP frakció nevében. Ha jól értem az eredeti 
módosításhoz képest, vagy az eredeti határozati javaslathoz képest annyit írna bele, 
hogy mivel a Fővárosi Önkormányzat nem kezeli gondos gazdaként a területet igen 
ez, ez kerülne bele az eredeti határozati javaslatba, amely azt tartalmazza, hogy 206 
millió forintot átadunk a Fővárosnak ennek a zöld felületnek a megújítására. 
Temesvári Szilvia.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. polgármester úr nem 
szeretném befogadni ezt a javaslatot, egyrészt azért, mert ennek határozottan az a 
célja, hogy valakit megalázzunk, én ezt egy előterjesztésben nem tartom ildomosnak. 
Másrészt pedig talán mindenki előtt ismeretes az, hogy a Főváros pénzügyi helyzete 
azt legesleginkább a Fidesz vezetésű kormánynak köszönhető. Előállítok egy olyan 
helyzetet, amiben a Főváros pénzügyileg nagyon rosszul áll majd visszamutogatok 
rá, hogy a több milliárd forint beszedett szolidaritási adó, a ki nem fizetett Lánchíd, az 
ingyenessé tett parkolás, az iparűzési adó, tehát sorolni lehetne, hogy a kormány 
mennyit tesz kérdésével hány milliárd forintot vett el a fővárostól majd amikor 
valóban a rendelkezésre álló pénzösszegből nem tud annyi feladatot ellátni amennyit 
szeretne ezt még ellene is fordítom. Én ezt nagyon egyszerűen úgy tudnám 
megfogalmazni, hogy ez a tipikus áldozathibáztatás, nem szeretném, hogyha ez 
belekerülne az előterjesztésbe köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Lindmayer frakcióvezető úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen hát hogyha így már belemegyünk 
ilyen pszichologizálásba, szerintem az meg egy passzív-agresszív dolog, hogy 
valakit egyből azzal minősítsünk, hogy áldozatot hibáztat. Szerintem ez egy 
ténymegállapítás, hogy a főváros nem kezeli gondos gazdaként az Andrássy utat, itt 
semmiféle vádolás, semmiféle megalázás, amit alpolgármester asszony mondott, ez 
egy ténymegállapítás ezzel együtt támogatható az előterjesztés, köszönöm szépen. 
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Soproni Tamás polgármester: Frakcióvezető úr, az is egy ténymegállapítás lenne 
mondjuk, hogyha ezzel egyetértenék, hogy ha azt is beírnánk, hogy mivel a 
terézvárosi önkormányzat előző vezetése semmit nem tett az Andrássy út 
megújításáért, ezt is írjuk bele? Megszavazza, lehet a kettő együtt nincs ennek 
értelme képviselő úr ön is tudja, és én sem tudom egyébként kinek játszik ezen a 
testületi ülésen, vagy a kamerák most akkor ezt kivágják az Önkormányzati Tv 
adásából és akkor kirakják majd, hogy milyen keményen beadtak egy módosítót, 
hogy beszóljunk a fővárosnak, tehát hogy szerintem ezzel vagy időt húzzunk na 
mindegy nem is húzom az időt. Bocsánat, alpolgármester úr, elnézést, jó, köszönöm, 
akkor nem látok viszont más kérdést megjegyzést, úgyhogy szavazni fogunk a 
módosító indítványról, kérem, szavazzanak. 
  
 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy mivel a Fővárosi Önkormányzat nem kezeli gondos gazdaként a területet, 
az Andrássy út Csengery utca és Kodály körönd közötti szakaszán található 
zöldfelületek rehabilitációjának kivitelezéséhez szükséges bruttó 206.262.347 Ft 
keretösszeget a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja. 
 

Igen: 1 Nem: 8 Tartózkodás: 1 
(Győrffy Máté alpolgármester a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 2 igen, 7 nem, 1 tartózkodás mellett… bocsánat 
Kecskés képviselő jelezte akkor, hogy nem? Nemre kívánja módosítani a szavazatát, 
tehát akkor 1 igen, 8 nem, 1 tartózkodás mellett nem fogadtuk el a módosító 
indítványt, úgyhogy szavazzunk az előterjesztésről magáról, kérem, szavazzanak. 
 
HATÁROZAT: 
 
301/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy mivel a Fővárosi Önkormányzat nem kezeli gondos 
gazdaként a területet, az Andrássy út Csengery utca és Kodály körönd közötti 
szakaszán található zöldfelületek rehabilitációjának kivitelezéséhez szükséges 
bruttó 206.262.347 Ft keretösszeget a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja. 
 
Név   Voks Frakció 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
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Szilágyi Erika  Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Távol ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az Andrássy út Csengery utca és Kodály körönd közötti szakaszán 
található zöldfelületek rehabilitációjának kivitelezéséhez szükséges bruttó 206 262 
347 Ft keretösszeget a 2024 évi költségvetés terhére biztosítja.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2024.02.28. 
 

Igen: 10 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
(Győrffy Máté alpolgármester a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 10 igennel egyhangú, átment. Köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
302/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy az Andrássy út Csengery utca és Kodály körönd közötti 
szakaszán található zöldfelületek rehabilitációjának kivitelezéséhez szükséges 
bruttó 206 262 347 Ft keretösszeget a 2024 évi költségvetés terhére biztosítja.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2024.02.28. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Távol ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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14. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata 2023. évre 
vonatkozó közbeszerzési tervének módosítása 
522/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: Tizennégyes számú napirendi pontunk következik, 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata 2023. évre vonatkozó 
közbeszerzési tervének módosítása. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vagy 
megjegyzés? Bálint képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr, egyébként jegyző urat 
megkérdezhetem esetleg arról, hogy nem lehetne belerakni a tervezetbe egy plusz 
olyan sort, aminek mondjuk az lesz a neve, hogy Soproni sor, és itt legyen a 
közbeszerzési tervben szereplő minden összeg valahány százalék, azaz, hogy 
mennyit kell el különítenünk a később érkező bírságok, ügyvédi költségek, 
kártérítések fedezetéül, hiszen legfontosabb a kiszámítható, jól tervezett 
költségvetés, márpedig az ilyen nagy tudású polgármesterünk sokba került eddig 
nekünk köszönöm. Tényleg jegyző úr, nem tudunk egyet beépíteni? Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselő úr jegyző úr itt a törvényesség őre arra 
kérem, hogy a buta vicceivel ne terhelje őt köszönöm szépen. A vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata 2023. 
évre vonatkozó közbeszerzési tervének módosítását. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 10 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 10 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
303/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzata 2023. évre vonatkozó közbeszerzési tervének módosítását. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
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Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
15. Együttműködési megállapodás kötése a Liszt Ferenc téren vendéglátóipari 

egységeket üzemeltető vállalkozásokkal 
510/2023. 
Előterjesztő:  dr. Beleznay Zsuzsanna, Temesvári Szilvia és Győrffy Máté 

alpolgármesterek 
 

Simonffy Márta képviselő asszony megérkezett az ülésre. 
 
Soproni Tamás polgármester: Tizenötös számú napirendi pont következik, de még 
mielőtt ez következne, én azt javaslom, most van 10 óra 47 hogy 11 óráig, tehát 13 
perces szünetet tartsunk most és aztán térjünk vissza. 
 

 - szünet - 

Soproni Tamás polgármester: Arra kérem a tisztelt képviselő hölgyeket és urakat, 
hogy jelentkezzenek be a rendszerbe, ha még nem tették volna és emlékeztetőül 
éppen most térünk át 15-ös számú napirendi pontra, amely együttműködési 
megállapodás kötése a Liszt Ferenc téren vendéglátóipari egységeket üzemeltető 
vállalkozásokkal. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Lindmayer 
képviselő úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Hasonlóan a Paulay Ede utcai 
előterjesztéshez, itt is azt érzem, hogy a vendéglátók hát nem nagyon ajánljanak föl 
semmit sem az önkormányzat számára, tehát az, hogy a nyári nagy melegben, hogy 
ha az ember szomjas is kap egy pohár vizet, az természetesen nagy segítség ugye 
ez vonatkozik a növényekre is, de ezen kívül én nem látom azt, hogy az üzemeltetők 
hozzájárulnának a megerősített köztisztasági feladatokhoz, hozzájárulnának a 
rendészeti járőrözéshez. Szerintem ez nem jó, szerintem ezt is újra kellene tárgyalni, 
tovább tárgyalni, hogy hátha be lehet így plusz forrásokat vonni az önkormányzat 
számára. Itt áttanulmányozva ezt a megállapodás-tervezetet a 4-es pontot hát ezt 
nem is tudom, hogy miért kell kihangsúlyozni, hogy „különösen szem előtt tartva a 
helyi településképi szabályokat”, mást tudunk figyelembe venni tehát, hogy hát ezt 
kötelező betartani, tehát ezzel az erővel én egy 21-es pontot is javasolnék, hogy 
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támogatjuk a gravitáció meglétét, tehát én ezt teljesen üresnek, teljesen 
feleslegesnek tartom ezt a megállapodást. Egy jó megállapodásra szükség lenne egy 
olyanra, amit az üzemeltetők is vállalnak valamit, ebben sajnos nem látok semmit, 
köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, alpolgármester asszony. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Ön nem tartja hasznosnak ezt az 
együttműködési megállapodás megkötését, ellenben a vendéglátósok, illetve a téren 
élő emberek is úgy látják, helyi lakosok is úgy látják, hogy ennek hosszú távon 
egyébként meg lesz az eredménye. Már az is látszik, hogy amióta nincs meg ez a 
formális vagy ami tehát még most ugye jelenleg nincs meg ez a formális 
együttműködési megállapodás viszont ugye nyilván ez nem egyik napról a másikra 
született ezt egy hosszas tárgyalás előzte meg, és már azáltal, hogy ezek a 
beszélgetések elkezdődtek egyébként a vendéglátósokkal azóta is nagyban javult a 
térnek a közbiztonsága, illetve a köztisztasága, hát még egy formális együttműködés 
azt gondolom, hogy el fogja hozni hosszú távon egyébként a sikerét. Azt gondolom, 
hogy jobban el kell majd olvasnia részleteiben az együttműködési megállapodást, 
mert nem ennyit vállalnak egyébként az üzemeltetők sokkal többet. Tudom, hogy 
önnek túl sokat nem jelent az, hogy például a fákon és a zöldfelületeken semmilyen 
eszközt, berendezést egyéb tárgyat ideiglenesen sem lehet elhelyezni. Ez viszont 
nekünk, illetve azt gondolom, hogy kiemelten a zöldért felelős alpolgármesternek 
nagyon-nagyon sokat jelentenek, hiszen eddig nem így volt a Liszt Ferenc téren, 
önök ezt nem tartották fontosnak mi viszont ezt nagyon-nagyon fontosnak tartjuk, 
illetve az utolsó pontban ott van az a kitétel is, hogy nyilván ez az együttműködés is, 
mint minden kezdetleges együttműködés felülvizsgálható és módosítható, adott 
esetben bővíthető. A téren található vendéglátósok, illetve üzemeltetők azon 
dolgoznak most, hogy ugyanúgy, mint akkor, amikor egyébként a térnek a rendészeti 
kérdése az nagyon-nagyon jó volt mind éjszaka mind nappal, ugyanúgy legyen a 
téren a jövőben is és ez a kérdés meg lesz oldva, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer képviselő úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Alpolgármester asszony, én nem mondtam azt, hogy 
erre a megállapodásra nincsen szükség, vagyis, hogy azt mondtam, erre a 
megállapodásra nincsen szükség megállapodásra szükség van, de egy olyan 
megállapodásra, ami valós tartalommal bír. Természetesen az minden 
üzemeltetőnek lényeges, hogy ő a saját környezetét rendben és tisztán tartsa, ez az 
ő üzletpolitikájának a lényege. Persze, hogy ezt leírja, de ezen felül még mit tesz 
hozzá, hogy mi plusz erőforrásokat biztosítunk és csoportosítunk a térre. Azt, hogy 
az arra sétálóknak a nagy melegben ad vizet, ami fontos, hogy ha az ember szomjas, 
szerintem ez jó dolog, de hát azért ezt ne mondjuk azt, hogy ez egy nagyon nagy 
vállalás az üzemeltetőknek. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szilágyi Erika. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen, akkor úgy látom, hogy egyetértünk 
abban, hogy szükség van erre a fajta együttműködésre. Én ezt jónak tartom 
követendőnek tartom, hiszen évekkel, évtizedekkel korábban már volt egy Broadway 
Egyesület, akinek éppen az volt a célja, hogy a Liszt Ferenc téren található 
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vendéglátó egységeket tömörítse és közösen próbáljanak együttműködni az 
önkormányzattal. Én örülök, hogy bekerült végre ez a testület elé, azonban azt 
kérem, hogy akkor nézzük át, hogy ha vannak ilyen felvetések, mert mindent lehet 
tágítani és bővíteni a kört. Én azt gondolom, hogy legalább elindult ezen az úton az 
alpolgármester asszony, én megköszönöm ezt és akkor én azt javasolnám, hogy 
hallgassuk meg a másik szót is, mert végül is az egyetértés az megvan, hogy 
szükséges ez a fajta megállapodás, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester asszony. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen módosítani, bővíteni természetesen 
lehet, amennyiben ugye a felek vállalják, nem merem megkérdezni, hogy remélem 
nemcsak azt olvasta el, hogy az üzemeltetők mit vállalnak, tehát azt a részt is el kell, 
hogy a felek mit vállalnak, mert az is magába foglalja ugye az üzemeltetőket, és 
akkor meg fogja látni, hogy ez egy sokkal bővebb vállalás a részükről, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, akkor az volt az indítványa 
frakcióvezető úrnak, hogy vegyük le? Volt ilyen? Nem. Jó, akkor más hozzászólást 
nem látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy együttműködési megállapodást köt a Liszt Ferenc téren vendéglátóipari 
szolgáltatást nyújtó alábbi vállalkozásokkal az előterjesztés 1. melléklete szerinti 
tartalommal, egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására: 
 
Bio Gasztro Kft. (Incognito Étterem), 
Delami Kft. (Paganini Artbistro), 
Menza. Co Kft. (Menza Étterem és Kávézó), 
PPV Kft. (Café Vian), 
Preludium Corner Kft. (Porto di Pest), 
Scheffau Kft. (Korhely Étterem), 
Shankill Kft. (Becketts Pub). 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 15. 
 

Igen: 9 Nem: 2 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: Bálint képviselő úr még nem szavazott, 9 igen, 2 nem, 
1 tartózkodás mellett megszavaztuk, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
304/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy együttműködési megállapodást köt a Liszt Ferenc téren 
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vendéglátóipari szolgáltatást nyújtó alábbi vállalkozásokkal az előterjesztés 1. 
melléklete szerinti tartalommal, egyben felhatalmazza a polgármestert a 
megállapodás aláírására: 
 
Bio Gasztro Kft. (Incognito Étterem), 
Delami Kft. (Paganini Artbistro), 
Menza. Co Kft. (Menza Étterem és Kávézó), 
PPV Kft. (Café Vian), 
Preludium Corner Kft. (Porto di Pest), 
Scheffau Kft. (Korhely Étterem), 
Shankill Kft. (Becketts Pub). 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2023. november 15. 
 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 

16. Döntés az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatási megállapodásának 
módosításáról 
525/2023. 
Előterjesztő: Temesvári Szilvia alpolgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Tizenhatos számú napirendi pont, döntés az Erkeles 
Diákokért Alapítvány támogatási megállapodásának módosításáról. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Erkeles Diákokért Alapítvány kérelmének eleget téve, hozzájárul ahhoz, hogy az 
alapítvány számára 145/11/2023. (IV.27.) számú határozattal biztosított 800.000.-Ft 
támogatásból fennmaradó összeget, 270.700.-Ft-ot, a kérelmében meghatározott 
Hagyományok Háza programjai megvalósítására fordítsa. 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal  
 
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
felkéri a polgármestert a támogatási megállapodás módosításának aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 15 nap 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 12 igen egyhangú, köszönöm szépen.  
 
HATÁROZAT: 
 
305/2023. (X. 26.) 
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
az Erkeles Diákokért Alapítvány kérelmének eleget téve, hozzájárul ahhoz, 
hogy az alapítvány számára 145/11/2023. (IV.27.) számú határozattal biztosított 
800.000.-Ft támogatásból fennmaradó összeget, 270.700.-Ft-ot, a kérelmében 
meghatározott Hagyományok Háza programjai megvalósítására fordítsa. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal  
 
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
felkéri a polgármestert a támogatási megállapodás módosításának aláírására. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 15 nap 
 

Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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17. A 2023. évi második közmeghallgatás időpontjának és helyének 
meghatározása 
519/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenhetes számú napirendi pont, a 2023. évi második 
közmeghallgatás időpontjának és helyének meghatározása. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Lindmayer Viktor. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Sajnálom, hogy polgármester úr 
tegnap gyorsan elment a budapesti közmeghallgatásról ugyanis hallhatta volna, hogy 
terézvárosi ügyeket is szóvá tettek a lakók. Én azt javaslom polgármester úrnak, 
hogy hallgassa vissza és próbáljon meg választ adni a lakóknak a problémájukra, 
köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Szerencsére már megint egy 
kívánsága, ami előbb teljesült, minthogy kimondta, ugyanis tegnap este 
természetesen visszanéztem ezt és remélem, hogy ha ön hallgatta, vagy követte ezt, 
akkor azt is látta, hogy Hassay Zsófia mit szólt hozzá és azt is, hogy Karácsony 
Gergely főpolgármester úr mit szólt hozzá ehhez a felvetéshez. Úgyhogy a felvetés a 
Podmaniczky utcai illegális hulladéklerakó megszüntetéséről szólt és én nagyon 
büszke vagyok arra, hogy ez a vezetés már megint megoldott egy dolgot, amire önök 
magasról tettek, de hogy némiképp mégiscsak méltányos legyek önökkel, 
elmondtam, hogy az előző vezetések is magasról tettek, az önt megelőzőek és nem 
tudom, 80-as évek óta már valószínűleg ott van ez a Podmaniczky utca Eötvös utcai 
torkolatában ez a problémahalmaz. Megoldottuk, azt tudom önnek mondani. Bálint 
képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, én is hallottam, hogy mielőtt felszólalt 
volna a terézvárosi lakos, előtte ön fogta és kiment a teremből, tehát miért teszi ezt, 
hogy önnek képviselnie kellene terézvárosiakat a közgyűlésen és ön fogja magát és 
elmegy erről. Szerintem ez nem egy jó irány polgármester úr, ott kell lenni és igenis 
meg kell hallgatni a terézvárosiakat, még annak ellenére, és ha mondjuk ők kritizálják 
önt, tehát ön azért polgármester, hogy tudja viselni a kritikát is és ne legyen az, amit 
ön szeretne, hogy minden szép és jó, mert sajnos az élet az nem ilyen, vannak jó és 
rossz dolgok polgármester úr, önnek pedig az lenne a legeslegjobb, hogyha a 
legközelebbi közgyűlésen, ott lenne és nem rohanna el, tudja? Valamiért ez is 
mindent elmond, hogy ön nem hallgatja meg, elmegy és az előző polgármester 
asszony pedig próbál a maga módján segíteni a terézvárosinak, tudom, ön azt fogja 
mondani, persze én már vártam ezt egyébként, csak hogy lássa, hogy mit mondok 
polgármester úr, itt van ez a kép is tehát mielőtt bárki bármit mondana nagy 
fideszezés, meg én fideszes vagyok. Itt lehet látni a sörhabos partikat, amit a Soproni 
Tamás és a helyi fideszesek szoktak csinálni, tehát itt megmutatom mindenkinek, 
hogy lássa, tehát itt a testületi ülésen folyik a nagy színház, színészet, hogy húha, 
így meg úgy, meg amúgy a fideszesek ezt csinálták a helyiek, a momentumosok azt 
csinálták, de közben miután vége van a testületi ülésnek ez működik Terézvárosban 
csak, hogy önök is lássák, köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: A közmeghallgatás időpontjával kapcsolatban van-e 
bárkinek megjegyzése? Miyazaki alpolgármester úr. 
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Miyazaki Jun alpolgármester: Igen, köszönöm, én is azt hittem, hogy itt az a 
napirendi témák, hogy várjunk, hadd olvassam föl 2023. évi második 
közmeghallgatás időpontjának és helyszínének a kijelölése. Én azt hittem, hogy erről 
kellene vitatkozni, vitatkoznunk, hát szavaznunk volt teljesen egyértelmű. Arra azért 
szeretném fölhívni a figyelmet 2019 előtt, hogy működött a közmeghallgatásnak a 
rendszerre éppen, hogy csak nem szent estére rakta a fideszes városvezetés a 
közmeghallgatás időpontját. Mindig valahogy úgy sakkoztak, hogy ilyen december 
20-a, 24-e között legyen, amikor nyilván hát már mindenki a szentestére készül, 
családi ünnepekre készül. Nyilvánvalóan azért jelölték ki így az időpontokat, hogy 
minél kevesebb lakó jöjjön el erre a közmeghallgatásra. Ez a városvezetés még a 
covid idején is online eszközökkel segítette azt, hogy meg legyen tartva valamiféle 
közmeghallgatás. Én nagyon örülök neki, hogy most sikerült azt, hogy akkor évente 
kétszer tartunk ilyen eseményt és várjuk a terézvárosi polgárokat rá, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Sajnálom, hogy polgármester úr nem 
figyelt oda a tegnapi kéréssel kapcsolatban, ott egy kommunális szemétlerakóról volt 
szó, amit önök létesítettek, úgyhogy erről volt szó kommunális szemétlerakót 
létesítettek, szerintem ez az ügy még nincsen megoldva ezt kéne megoldani, 
köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen a hozzászólását, szavazzunk akkor 
a határozati javaslatról, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy 2023. november 30-án 17:00 órától közmeghallgatást tart az Eötvös10 
Művelődési Ház (1067 Budapest, Eötvös u. 10.) dísztermében. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú 12, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
306/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy 2023. november 30-án 17:00 órától közmeghallgatást 
tart az Eötvös10 Művelődési Ház (1067 Budapest, Eötvös u. 10.) dísztermében. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
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Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 

 

18. Támogatás biztosítása Budapest zavartalan hajléktalanellátása érdekében 
532/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: Tizennyolcas számú napirendi pont, támogatás 
biztosítása a Budapest zavartalan hajléktalan ellátása érdekében. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak.  
 
 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete: 
 

1. 3 millió forint támogatást biztosít a Magyar Evangéliumi Testvérközösség és 
az Oltalom Egyesület részére az általuk működtetett szociális ellátóhelyeken 
dolgozók 2023. októberi bérének kifizetéséhez. A támogatás forrása a 2023. 
évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet általános 
tartalék kerete, 

2. felkéri a polgármestert, hogy a 3 millió forint összegű támogatás nyújtásához 
szükséges megállapodás feltételeit dolgozza ki és a támogatási 
megállapodást írja alá. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 10 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
(Lindmayer Viktor és Simonffy Márta képviselők a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 10 igennel elfogadtuk, köszönöm szépen. 
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HATÁROZAT: 
 
307/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete: 
 

1. 3 millió forint támogatást biztosít a Magyar Evangéliumi 
Testvérközösség és az Oltalom Egyesület részére az általuk működtetett 
szociális ellátóhelyeken dolgozók 2023. októberi bérének kifizetéséhez. 
A támogatás forrása a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet általános tartalék kerete, 

2. felkéri a polgármestert, hogy a 3 millió forint összegű támogatás 
nyújtásához szükséges megállapodás feltételeit dolgozza ki és a 
támogatási megállapodást írja alá. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
19. Giga-közbeszerzési bírság a Soproni Tamás vezette önkormányzatnál 

Terézvárosban, a felelősök megnevezése 
528/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
dr. Bundula Csaba képviselő úr megérkezett az ülésre. 
 
Soproni Tamás polgármester: Eredeti tizenkilenc, húsz ugye nincs. Bálint úrnak a 
rendkívüli testületi ülésre beadott előterjesztését tárgyaljuk most. Van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Nem látok ilyet, Bálint képviselő úr nem 
tudják megnyomni időben. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Nehezen, de 
végül is eljutottunk ahhoz a ponthoz, hogy megkeressük ezeknek a felelőseit, tehát a 
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napirendi pontomba’ van egy olyan, hogy egy kipontozott rész, aminek a határozati 
javaslatát majd ügyrendibe el fogom mondani. De nézzük azonban a konkrét ügyet, 
mi is történt. A Döntőbizottság szerint kirívó jogsértések egész sora. A 
döntőbizottsági határozatból az derült ki, hogy 24 napi kötbér helyett csak egy napi 
kötbér érvényesítettek a DENCO Kft-vel szemben, azaz nem érvényesítettek 35.679. 
946 forint kötbért, de fény derült arra is, hogy szabálytalan kifizetés is történt és sérült 
a közpénzzel való felelős gazdálkodás elvének érvényre juttatása is. Ezek mind 
súlyos hibák. Lehet magyarázni, mondhatja Bodnár vezérigazgató a szürkeségbe 
vesző körmondatait, hazudhatja Máté, hogy minden rendben volt, de tény az, hogy a 
Döntőbizottság 33 oldalon fejtette ki, hogy ez nem így van. Tehát nemcsak a Bálint 
Gyuri mondta ezt, hanem a hatóságok is, azonban még hadd világítsak rá egy 
aprócska tényre, tehát tudják kivel szemben nem lett érvényesítve a kötbér? Hol is 
találkoztunk ezzel a céggel már? Honnan is ismerős a neve? Ez a DENCO Kft. igen 
a DENCO Kft., az a Kft., aki egy másik önkormányzati beruházásnál versenyt futott a 
Kliton Kft.-vel, azaz egy olyan céggel, amelynek tulajdonosa egy jó ideig azonos 
lakcímen lakott, mint a DENCO Kft. tulajdonosa. Nem érdekes? Valószínűleg tényleg 
nagy verseny lehetett ott is, arról is hallottunk csoda magyarázatokat persze erről az 
ügyről is, de valahogy sejtettük, hogy ezekkel a cégekkel még találkozni fogunk és 
sajnos így is lett. Igaz, itt nem adtak annyira a részletekre, mert itt a Kliton Kft. már 
alvállalkozóként tűnik fel, de ez is biztos csak véletlen vagy hát ez is semmisség, 
halljuk majd a magyarázatot nemsokára. Picit nehezebb lesz megmagyarázni, hogy a 
DENCO Kft. körül kirívó jogsértéseket detektáltak, de ez még a hazugság bajnokokat 
is meg fogja izzasztani, hogy a kötbér történet, hogy volt, mert a tévedés éppen a 
DENCO javára sikerült.  
 
Huh ez is meglepő, tehát a döntés miatt az önkormányzat húzta a rövidebbet, az 
önkormányzati kasszába nem lett befizetve 35.679.946 forint. A képviselőtársak most 
már mindent tudnak, mindent tudnak és amennyiben nem támogatják az ügy 
kivizsgálását és a megfelelő hatósági és peres eljárások beindítását, akkor igenis 
részesei ennek az ügynek, segítenek kibújni a felelősöknek. Még mielőtt kétely 
ébredne bárkiben is, csak azt a kérdést tegyék fel most önök velem együtt. Be lett 
már fizetve a nem érvényesített kötbér? Ott van már az önkormányzat számláján? A 
polgármester hozott be előterjesztést a 30 milliós bírság felelőseinek megtalálása és 
felelősségre vonása kapcsán? Tudomásom eddig nem, de valószínű, hogy arról is 
elfelejtette tájékoztatni a képviselőket, hogy a munkajogi felelősségvonásra 15 nap 
áll rendelkezésre, vagy testületi döntés esetén az első ülésen. Tudtak erről Soproni, 
ezt elmesélte önöknek, vagy elhallgatta? Talán nem, vagy talán igen, vagy hagyjuk a 
felelősséget szétporladni. Esetleg rúgjuk ki a portást vagy a takarítónőt, kérem ne 
tegyék. Magam részéről az biztos, ennek az ügynek itt nincs vége, menni kell tovább, 
sajnos igazam lesz, ahogy eddig is, de most már önök is részesei lesznek ennek az 
ügynek. Itt nincs mese, köszönhetjük ezt a mostani történetet - mondhatom azt – a 
triónak: Soproni, Bodnár és Győrffy triónak. A kipontozott részre pedig az 
előterjesztéshez a javaslatom egyébként - polgármester úr tudom, hogy most mit fog 
mondani, azt fogja mondani, hogy a hatóságok azok fideszes érdekeltségűek meg 
ilyeneket -, de mindegy mondom a határozati javaslatomat, amit a kipontozott 
részre... 
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon gyorsan képviselő úr, mert lejárt az ideje. 
 
Bálint György képviselő: Jó, akkor semmi gond mondom az ügyrendet.  
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Soproni Tamás polgármester: Ezzel nem probléma jó, okés, akkor ügyrendben Bálint 
képviselő úr, kérem. 
 
Bálint György képviselő: Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Soproni Tamás polgármestert, hogy 
folytasson vizsgálatot és tegyen javaslatot a felelősség és a szankció megjelölésével 
a Képviselő-testületnek annak tárgyában hogy a Közbeszerzési Döntőbizottság 
D.289/10/223 számú határozatában megállapított kirívó jogsértésekért ki a felelős és 
az önkormányzat által kifizetett 30 millió forintos bírságot milyen módon tudja 
érvényesíteni a felelősökkel szemben. Intézkedjen, hogy a meg nem fizetett kötbér 
minél előbb befolyjon az önkormányzat számára a Képviselő-testület ülését e 
tárgyban hívja össze legkésőbb 10 napon belül. 
 
Felelős: Soproni Tamás 
Határidő: 10 nap 
 
Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, Lindmayer Viktor. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Rendkívül sajnálom, hogy egy ilyen 
ügyben kell szót kérnem és elmondani azt a tényt, hogy ekkora bírságot 
Terézvárosban még soha nem kapott a Vagyonkezelő, illetve az önkormányzat. 
Sajnálatos módon, hogy egy ennyire nagy és súlyos hibát követett el, hogy nem 
érvényesítették a kötbért, én nem is értem, hogy ez hogy lehet. Én a Fidesz-KDNP 
frakció már múlt szombaton is olyan kérdéseket fogalmazott meg, amikre várjuk a 
választ, várjuk a választ, hogy ki a felelős azért, hogy 118 millió forint hátrány érte a 
terézvárosiakat, milyen módon lesz az így okozott kár megtérítve, a jogsértésekre 
történő folyamatos figyelmeztetések ellenére miért hagyta a Soproni Tamás, hogy ez 
előfordulhasson? Miért mondott le az önkormányzat 35.000.000 forint jogszerű 
kötbérről? Más esetekben is csak 4%-ot kérték el a kötbérnek, hány esetben 
módosították utólag a közbeszerzési szerződéseket az elmúlt 4 évben? Súlyos, 
szerintem rendkívül súlyos ez a helyzet és válaszokat várunk, válaszokat várnak a 
terézvárosiak. Szerintem a polgármester úr rendkívül rossz tanácsadókra és rossz 
tanácsokra hallgatott akkor, amikor a keddi rendkívüli ülésre nem jött el és egy újabb 
jogsértésbe keveredett, keverte magát, illetve keverte a koalíciós társait. Szerintem 
álljon elő a farbával, mondja meg a választ azzal, hogy ki az, aki ezt elkövette ezeket 
a hibákat és hogyan fogják ezt megtéríteni az önkormányzat számára mind a kötbér 
összegét, mind pedig a bírságot, köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Szilágyi Erika. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt testület, a rendkívüli 
testületi ülés összehívásáról és a Döntőbizottság TESZ felújításával kapcsolatban 
hozott jogerős határozatról kértem az MSZP elnökségének az állásfoglalását és a 
döntését. Az elnökség megtárgyalta a kérésemet, és a következő döntést hozta még 
akkor. A szocialisták az önkormányzati választáson a többi ellenzéki párttal való 
közös indulás alapvető feltételeként határozta meg a tisztességes, jogszerű 
önkormányzati működés biztosítását, különösen azután, hogy 2002-ben 
megválasztott képviselőinket a korábbi években hozott testületi döntések 
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következményeként bírósági döntés marasztalta el. Fontos számunkra, hogy minden 
döntés, amellyel kapcsolatban felmerül a gyanú, hogy fenti feltételeknek nem felel 
meg azonnal kivizsgálásra kerüljön. Éppen ezért egy ilyen súlyú ügyben, ahol a 
kiszabott bírság 30.000.000 forint és a határozatból kiolvasható, hogy az 
önkormányzat által ki nem számlázott kötbér összege még ezt is meghaladhatja 
határozott álláspontunk, hogy az ügyet azonnal ki kell vizsgálni. Fentiek miatt az 
elnökség döntése alapján felhatalmazást adunk Bálint György képviselő által 
kezdeményezett rendkívüli testületi ülés támogatására és az azon való részvételre. 
Nos, ezen döntés és felhatalmazás alapján írtam alá Bálint György előterjesztését és 
vettem részt a rendkívülinek mondott - valójában határozatképtelen - ülésen. 
 
Azzal szeretném folytatni, az MSZP részéről a hozzászólásomat így egyedüli 
képviselőként, hogy a polgármester úr 4 éve saját feddhetetlenségét, tisztességét és 
az általa vezetett önkormányzat teljes átláthatóságát hangsúlyozza minden 
platformon, így kötelesség egy ekkora vagyonvesztést kivizsgálni. Éppen tegnap 
jelent meg a válasz online felületén Donáth Anna Momentum elnökének aláírása, 
vagy elnökének írása, ahol megjelenik a hitelességnek a kérdésre, és mit mond erről 
a Momentum elnöke? Azt mondja, hogy nem könnyű hitelesnek lenni, de még 
nehezebb annak is látszani. persze mindenki ki hallja a sorok közül Kósáné Kovács 
Magda karakteres MSZP-s politikusnak a mondatait, miszerint nem elég 
tisztességesnek lenni, annak is kell látszani, és bár a Momentum első emberének a 
mondanivalója az leginkább a DK-t célozza meg, azonban érdemes meghallgatni 
mindannyiunknak és a Momentumos politikusoknak is azokat a hívószavakat, 
amelyek elhangzanak és amely kiolvashatók ebből a cikkből. Négy olyan 
tételmondatot mond Donáth Anna, amit az önök figyelmébe ajánlok, mint politikai 
felelősök, egyrészt a kormányzóképesség alapja az igazság kultúrája. Ha már a 
Momentum elnöke is az igazság kultúrájáról értekezik, akkor érdemes lenne azt 
Terézvárosban is komolyan venni. Javaslom, nézzék meg a 2 évvel ezelőtti testületi 
ülésen hogyan történt a döntés és hogyan történt ott a szavazás, ahol a 
Momentumos alpolgármester letette az esküt, hogy minden rendben van és nem 
követnek el jogsértést, ha megszavazzák. Mondatomat azzal zárnám - mert elfogyott 
az idő -, hogy figyeljenek arra, amit Donáth Anna mondott, aki azt mondta, hogy 
hallgassák meg a kritikát, mondjanak igazat, vállalják a felelősséget, köszönöm 
szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Csak egy - bocsánat - gyors 
tisztázás, akkor ez az MSZP helyi szervezetének, amelynek az elnöke egyébként 
egy elítélt, kétszeresen elítélt személy, az ő álláspontjuk volt ez igaz?  
 
Szilágyi Erika képviselő: Az MSZP elnökségének - ami több tagból áll, nem egy 
ember - a kollektív véleménye. Terézváros MSZP elnökségéről van szó. 
 
Soproni Tamás polgármester: Értem, a többiek is elítéltek vagy ők nem? Nem kíván 
válaszolni. Jó, Lindmayer képviselő úr.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Azért ez elég álszent volt polgármester úr, hiszen ön 
aláírta ezekkel az emberekkel, ezzel a Hatvani Csabával is azt a megállapodást, ami 
alapján indult a választáson és ezek után számon… mi figyelmeztettük mi 
nyilvánosságra hoztuk azt, hogy Hatvani Csaba elítélt és ön mégis szövetséget kötött 
vele, mégis az ő párttársait beengedte ebbe a képviselő-testületbe, mégis együtt 
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indultak azért, hogy ön polgármester lehessen és ezek után figyelmezteti Szilágyi 
Erikát, hogy Hatvani Csaba elítélt, ami után ön aláírta vele a megállapodási 
szerződést. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. Két dolog, egyfelől az előbb azt mondtam 
Lindmayer frakcióvezető úrnak, hogy minden álma így váljék valóra, most egyébként 
Bálint képviselő úrnak is ezt mondhatom, hiszen azok az intézkedések, amelyeket ő 
kért, azt már nyilvánvalóan rég megtettem, hiszen ez feladatom is volt. Ahogyan az is 
megvalósul, amit ő kér, hogy jól emlékszem úgy fogalmazott, hogy megyünk tovább, 
hát persze, hogy megyünk tovább, az önkormányzat álláspontjának és érdekének 
védelme érdekében megyünk tovább a közigazgatási bíróságra, és a mi nagyon 
határozott jogi álláspontunk szerint ez a büntetés valamilyen módon módosulni fog, 
többek között egyébként pontosan a kötbér tekintetében. Messzemenőleg nem 
értünk egyet a Döntőbizottság álláspontjával. Tehát ez az ügy még nincs lezárva, 
értem, hogy miért szeretnék, vagy miért is szeretnének erről most beszélni, de nincs 
lezárva. Ennek a napirendi pontnak ugye az apropója egy feljelentés a sok közül, 
ugye tudjuk, hogy Bálint úrnak ez a hobbija, hogy folyamatosan feljelentgeti azt, aki 
neki nem tetszik, egyébként nem csak az önkormányzatot, bocsánat, nem csak a 
Vagyonkezelőt, hanem engem is ugye rágalmazásért már feljelentett és már egyszer 
bukott első fokon. De feljelenti azokat az újságírókat is, akik le merik róla írni az 
igazságot, merthogy ő sem vitatja egyébként nagyon sok esetben ezeket a dolgokat, 
de ezért feljelenti őket.  
 
Szóval azzal tisztában vagyok, hogy Bálint György egyik feljelentésének szentelünk 
most egy külön napirendi pontot. Önök egy rendkívüli testületi ülést szerettek volna, 
csak azt nem tudom, hogy miért ez az egy pont, ami miatt önök társultak és 
rendkívüli ülést hívtak erre vele össze, mert megtehették volna ezt bármelyik másik 
ügynél. Például akkor, amikor Bálint úr jogerősen pert vesztett az 
önkormányzatunkkal szemben, vagy amikor Bálint György kétes múltjáról az átlátszó 
hosszú tényfeltáró riport jelent meg, benne korrupcióra utaló mondatokkal. 
Emlékszünk, hogy különleges kapcsolata van rendőrökkel Bálint úrnak nem olyan, 
mint ami szerintem nekünk többieknek. Vagy akkor, amikor Bálint György 
nyilvánosan rágalmazta és alázta meg a hivatalban dolgozó munkatársainkat a szó 
köznyelvi értelmében. Vagy akkor, amikor például a korábbi ciklus munkájával 
kapcsolatban fogalmazott meg a hatóság hiányosságokat, akkor ez önöknek nem 
volt fontos, elindult a kampány, megérkezett a nagyfőnök Zuglóból ugye Kovács úr 
és ki lett adva az utasítás. Igen Bálint úr. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, csak szeretném csatolni ezt a fényképet 
tudja mit takar ez hogy ki van a Fidesszel és nincs a Fidesszel, ön sörözik... 
 
Soproni Tamás polgármester: Kicsit messzebb, mert büdös. 
 
Bálint György képviselő: Mit mondott polgármester úr? 
 
Soproni Tamás polgármester: Azt, hogy kellemetlen a szaga, azt, tessék 
visszamenni és üljön le.  
 
Bálint György képviselő: Itt van, mutatom mindenkinek ő a fideszes és sörözik velük 
és nem én. 
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Soproni Tamás polgármester: Üljön le. képviselő úr és tessék viselkedni a testületi 
ülésen. Mi végighallgattuk 5 percben azokat a rágalmakat azokat a hazugságokat, 
amit idevág, meghallgattuk önt, tessék viselkedni. 
 
Bálint György képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Lejárt az ideje, képviselő úr és ön most még mindig 
beszél úgy, hogy a hozzászólási idő kifutott képviselő úr. Akkor szünet. 
 

- szünet- 
 
Soproni Tamás polgármester: Mindenki stabil-e minden szempontból? Tehát akkor 
végig tud-e még ülni nagyjából egy percet amíg meghallgat, vagy pedig megint fel 
fog pattanni Bálint úr és kiabálni kezd. Folytathatjuk az ülést normális mederben? 
Képviselő úr, képes arra, hogy emberhez méltóan viselkedjen? Ígérje meg. 
 
Bálint György képviselő: Ön képes arra polgármester úr, hogy az ügyről beszéljen, 
vagy pedig kislány módjára megfutamodik, csak kérdezem képes? Ha képes, akkor 
semmi akadálya nincsen, beszéljünk az ügyről. Jó? Hogy mit mondott a 
Döntőbizottság, mennyi az elmaradt kötbér, ezekről beszéljünk, jó? Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szóval köszönöm, hogy ha végighallgatnák és akkor 
folytatom, amit előbb elkezdtem. Szóval az nekem a fura ebben a keddi sztoriban és 
frakcióvezető úrnak is mondom, hogy nem az előző témákban, amit említettem és 
felsoroltam, kívánnak önök ülésezni, vagy kívántak rendkívüli ülést összehozni, 
hanem most, mert most ért el oda az önök szövetsége, barátsága, hogy fogalmazzak 
ahhoz a ponthoz, amikor már a korábbi ellentéteiket félre tudják tenni és csapatként 
az érdekeik mentén nyilvánosan is fel tudják és akarják vállalni az 
együttműködésüket. Az MSZP-s ingatlan panomában kétszeresen elítélt Hatvani 
Csaba barátjából, Bálint Györgyből mi lett most hirtelen a Fidesz kebelbarátja. 
 
Bálint György képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: 5 perc szünetet rendelek el, köszönöm szépen. 
 

-szünet- 
 
Soproni Tamás polgármester: És csönd honol a teremben. Szokatlan, úgyhogy, ha 
megengedik, akkor a hozzászólásomat, amely még mindig nagyjából 1 percnél jár, 
azért csak befejezném, ha képes lesz mindenki arra, hogy meghallgasson. Szóval, 
hogyha elindítottuk az ülést, akkor hozzáfűznék még annyit, hogy Lindmayer 
képviselő úr, önhöz is szólok vagy önhöz szólok elsősorban talán. Ön nem győzte 
hangoztatni azt, hogy Bálint György képviselői alkalmatlanságának a kimondása az 
ön érdeme, ugye erre emlékszünk? És olyan fura, hogy most hirtelen őt támogatva ír 
alá egy rendkívüli ülés összehívására szóló indítványt. De mi ez az ügy? Ez az ügy 
nem más, amiért önök ezt aláírták, mint a terézvárosiakért végzett normális munka 
megakasztása hatalmi célok érdekében, mondjuk ezt ki. Nem más, mint a figyelem 
elterelése a kerületben folyó komoly fejlesztésekről, nem más. mint kampánytéma, 
amit a kormányzati propagandamédia jól fel tud használni, szégyen ez a koalíció.  
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Bálint György képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Nahát ez csodálatos, igen tehát ez tényleg nem tudnak 
végigülni három darab percet tényleg? Nem tudnak végighallgatni valakit, ha nem 
értenek egyet? Erre is alkalmatlanok? Tényleg szégyen ez a koalíció, szégyen annak 
minden tagjára nézve egyébként, nyilván szégyene Bálint Györgynek, és aki a saját 
pártját és koalíciós társait is elárulta már többször ebben a teremben és szégyen az 
itt ülő ellenzéki Fideszes képviselőkre is, akik eddig legalább abban egyetértettek, 
hogy nem vállalnak közösséget ingatlan mutyistákkal, nyerészkedőkkel az 
önkormányzatot megkárosítókkal eddig, mert ez az erkölcsi gát ez átszakadt, és 
hogy tisztán lássanak abban az egy feljelentésben amit kedden szerettek volna 
műsorra tűzni és ma kell műsorra tűznünk, összefoglalom.  
 
A Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. 2021-ben nyílt közbeszerzési pályázatot írt ki a 
Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat hűtés-fűtés és szellőzőrendszerének 
korszerűsítésére. A vállalkozó cég a szerződésben foglalt határidőben nem tudta 
teljeskörűen befejezni a munkát, amit elismertek és a kiszabott kötbért megfizették. 
Az adminisztrációs hiányosságok mellett főként a kötbérfizetés mértékével nem értett 
egyet a Közbeszerzési Hatóság és a Döntőbizottság az önkormányzatunkkal. A 
Döntőbizottság emiatt 30.000.000 forintos valóban rekordbírságot szabott ki, ami 
elképesztően aránytalan büntetés, mert a vitatott munka, amit ők vitatnak, azt tudják, 
hogy mennyi az értéke? Kiszámolták? 810 ezer forint. Erre 30 milliót szabtak ki, 
harminchétszerese a kiszabott bírság, a vitatott munka összértékéhez képest, ez 
történt. Megyünk tovább a Közigazgatási Bíróságra, nincs lezárva az ügy, annak 
ellenére, hogy ezt hazudják, megyünk tovább és védjük az önkormányzat érdekeit. 
De mi történt volna, hogyha Bálint György nem lenne sorozatos feljelentgető? 
Vegyük számításba ezt, nézzük meg mi történt volna. Elmondom semmi, semmi nem 
történt volna, semmi kára nem származott volna a terézvárosiaknak, semmi. Kaptak 
volna egy befejezett beruházást, ami még modernebbé tette a TESZ-t és ezt is 
mindig elismertem, hogy önök is sokat tettek azért, hogy a TESZ modern legyen, 
korszerű legyen, és mi is sokat tettünk ezért. Igaz, hogy önök egyébként 2016-ban 
meghívásos közbeszerzést indítottak, mi nyíltat, ez egy elvi vita lehet, de ezt most 
hagyjuk is. És hogy mi történik most, hogy Bálint György feljelentgetett? A 
Döntőbizottság hát persze, hogy megörült, végre megbüntethet jó alaposan egy 
ellenzéki kerület, nem tudom már 100 milliós bírságot szabtak ki a VIII. kerületben 
mennek szépen körbe, kap a főváros is a nyakába sokat, mert a NER kinyújtott 
ökleként működik, és mi mit csinálunk?  
 
Nem fogadjuk el, megyünk a Közigazgatási Bíróságra, mert sem a büntetés tényével 
sem annak mértékével nem értünk egyet. Ez történik most, kedves képviselő urak és 
hölgyek és ezért aztán igazán kár volt rendkívüli ülést összehívni, de lekanyarítom, 
bocsánat. Angolul olvastam egy idézetet, szóval elnézést kérek, hogyha a fordításom 
a kínai eredetitől már jelentősen eltér, de Konfuciusz azt mondta, hogy „a mag 
hangtalan nő, a fa nagy robajjal dől le, a rombolás zajjal jár, a teremtés csendes.” 
Önök a XX.,XVI., XIV. kerületből hangosan ordibálva jönnek ide, hogy elpusztítsanak 
valamit, amit mi a terézvárosiakkal és terézvárosiaknak építünk, megsúgom, hogy 
nem fog menni, mert jövő június 9-én a terézvárosiak vissza fogják zavarni önöket 
oda, ahonnan jöttek és gondolkozzanak el azon, hogy mi szolgálja valójában a 
terézvárosiak érdekeit, és javaslom, hogy a közös jövőjük tervezése érdekében 
legközelebb ne hívjanak össze rendkívüli ülést, menjenek el nyugodtan szobára és 
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csukják be az ajtót maguk mögött, mert szerintem önöknek is jobb, hogyha más nem 
látja ezt a szégyentelen szövetséget, úgyhogy köszönöm szépen. Bálint úr, 
ügyrendben. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, egy lényeges pontot elfelejtett, ez nem 
történik meg, hogy ha 2021-ben meghallgatnak és nem megyünk bele ebbe a 
DENCO ügybe, tehát már 2 évvel ezelőtt jeleztem, hogy probléma van, azért mentem 
el a hatósághoz, mert önök nem voltak hajlandóak megérteni, hogy itt gond, 
jogsértés és probléma van. Polgármester úr tehát menjünk már vissza oda nézzék 
meg a 2021… 
 
Soproni Tamás polgármester: Ügyrendi javaslatát várom képviselő úr, nem hallok 
ilyet.  
 
Bálint György képviselő: Tudom, elveszi a szót, vegye el nyugodtan, de attól még az 
igazság az fönt van és lehet látni, hogy itt mi történt Kliton-DENCO családi szál… 
 
Soproni Tamás polgármester: 5 percben szólt hozzá korábban, most meg kapott még 
egy percet képviselő úr, kérem, hogy tartsa be a szabályainkat. Lindmayer 
frakcióvezető úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Hogy mit tettünk Bálint György ellen? Például nem 
fogtunk vele össze, ön elindította Bálint Györgyöt, ön szövetségese és az ön 
csapatának a tagja Bálint György. Hogy mit tettünk még Bálint György ellen, amikor 
ön hezitált, mi kezdeményeztük, hogy hívjuk vissza minden pozíciójából, ön hezitált. 
Ön kivárta az időt, ön nem akarta ezt megtenni a mi javaslatunkra, általam diktálva 
lett az, hogy Bálint György vissza legyen hívva. Mi soha nem fogtunk össze Bálint 
Györggyel ügyek mentén, amikor Bálint György elven kellett fellépni mi akkor is 
fölléptünk, ha olyan ügyek jönnek elő önökkel szemben, akkor mi föl fogunk lépni és 
bárkivel vizsgálatot kezdeményezünk, hogy legyen kivizsgálva az, hogy miért lett 
megkárosítva Terézváros Önkormányzata, miért nem lett a kötbér érvényesítve, 
köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, mi pedig folytatjuk a munkát a 
terézvárosiak, illetve az önkormányzat védelmében. Bálint képviselő úr ügyrendben 
szeretne hozzászólni, kérem, hogy ügyrendi legyen a hozzászólása, vagy meg kell 
vonnom a szót. 
 
Bálint György képviselő: Azért zárt ki mindenki, minden párt, mert értek a 
közbeszerzésekhez és ez nekik nem jó, ez a probléma és itt van élő bizonyítéka. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük képviselő úr az ügyrendi javaslatot nem 
hallottam, úgyhogy megkapták a maguk 10 perc hírességét, úgyhogy szavazhatunk 
az előterjesztésről, kérem, szavazzanak. Természetesen hát ön a persze erről 
szavazunk tehát az ön előterjesztéséről, az ön által felolvasott szöveggel együtt, de 
még nem szavazott.  
 
Bálint György képviselő: Név szerinti szavazást szeretnék, fontos dolog. 
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Soproni Tamás polgármester: Ezt ügyrendben megtehette volna egyébként, de ettől 
függetlenül - mivel már erre nincsen módja -, én azt kérem jegyző úrtól, hogy 
természetesen, ahogy mindig szerepeljen, név szerint a jegyzőkönyvben, kérem, 
szavazzanak tehát Bálint úr nem szavazott, Simonffy Márta és Szilágyi Erika még 
nem szavaztak. Így van, köszönjük Bálint úr. 
 
Bálint György képviselő: Ne, ne, ne elnézést még egyszer próbáljuk, szerintem rossz 
a gép. Ne haragudjanak, kikapcsolom a gépem és kezdjük újra. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ez direkt van, azt mondta? Annyira ért a 
közbeszerzéshez, mint a gombnyomáshoz szerintem.  Jó, akkor nyilvánvalóan rossz, 
eddig jól működött most rossz. Jó, Miyazaki alpolgármester úr, ügyrendben akkor az 
újbóli szavazás előtt. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Igen szavazzunk, újból hát legyen teljesen egyértelmű. 
 
Soproni Tamás polgármester Lehet, hogy így az egyik kezével fogta a kamerát a 
másikkal nyomott és ilyen nehéz volt ez a feladat azért önnek, úgyhogy szavazzunk 
újra természetesen, tehát Bálint György előterjesztéséről szavazzunk.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elítéli a „Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat felújítása III.” tárgyú közbeszerzési 
eljárásban elkövetett jogsértések felelőseit, hogy: 
 
- az Önkormányzat nevében eljárva megsértették a közbeszerzési jogszabályokat, 
- a Döntőbizottság szerint az elkövetett jogsértések kirívóak, rendkívül súlyosak, 
- az Önkormányzatnak a Döntőbizottság határozata alapján 30.000.000 forint 

bírságot kell megfizetnie. 
 

Felelős: Soproni Tamás 
Határidő: azonnal 
 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri Soproni Tamás polgármestert, hogy folytasson vizsgálatot és tegyen javaslatot 
a felelősség és a szankció megjelölésével a képviselő-testületnek annak tárgyában, 
hogy a Közbeszerzési Döntőbizottság D.289/10/2023. számú határozatában 
megállapított kirívó jogsértésekért ki a felelős, és az önkormányzat által kifizetett 
30.000.000 forintos bírságot milyen módon tudja érvényesíteni a felelősökkel 
szemben. Intézkedjen, hogy a meg nem fizetett kötbér minél előbb befolyón az 
önkormányzat számára. A képviselő-testület ülését e tárgyban hívja össze legkésőbb 
10 napon belűl. 
 
Felelős: Soproni Tamás 
Határidő: 10 nap 
 

Igen: 5 Nem: 8 Tartózkodás: 0 
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Soproni Tamás polgármester: Akkor 5 igen és 8 nem mellett nem ment állt Bálint 
úrnak az előterjesztése, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
308/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete elítéli a „Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat felújítása III.” tárgyú 
közbeszerzési eljárásban elkövetett jogsértések felelőseit, hogy: 
 
- az Önkormányzat nevében eljárva megsértették a közbeszerzési 

jogszabályokat, 
- a Döntőbizottság szerint az elkövetett jogsértések kirívóak, rendkívül 

súlyosak, 
- az Önkormányzatnak a Döntőbizottság határozata alapján 30.000.000 forint 

bírságot kell megfizetnie. 
 

Felelős: Soproni Tamás 
Határidő: azonnal 
 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri Soproni Tamás polgármestert, hogy folytasson vizsgálatot és 
tegyen javaslatot a felelősség és a szankció megjelölésével a képviselő-
testületnek annak tárgyában, hogy a Közbeszerzési Döntőbizottság 
D.289/10/2023. számú határozatában megállapított kirívó jogsértésekért ki a 
felelős, és az önkormányzat által kifizetett 30.000.000 forintos bírságot milyen 
módon tudja érvényesíteni a felelősökkel szemben. Intézkedjen, hogy a meg 
nem fizetett kötbér minél előbb befolyón az önkormányzat számára. A 
képviselő-testület ülését e tárgyban hívja össze legkésőbb 10 napon belűl. 
 
Felelős: Soproni Tamás 
Határidő: 10 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
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Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
20. Személyügyek 

533/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tovább léphetünk tehát a következő napirendi 
pontunkra, személyügyek. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? 
Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen, most kaptuk itt pár perccel ezelőtt az 
előterjesztésnek a pontos szövegét, kérem polgármester úr konkrétan válaszoljon 
nekem arra, hogy miért hív engem vissza a Vagyonkezelő felügyelő bizottsági 
tagságából? Konkrét választ várok most. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én, miért hívom vissza? Én nem tudom önt visszahívni 
nem értem a kérdését. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Szerintem pontosan tudja, hogy miről beszélek én, miért 
született ez az előterjesztés és miért van a nevem ott az ön által aláírt határozati 
javaslatnál, hogy visszahívnak a Vagyonkezelő felügyelő bizottsági tagságából? Ezt 
szeretném megkérdezni öntől, miért? Konkrétan mondja el. 
 
Soproni Tamás polgármester: A Ptk. 325. § (1) bekezdés c) pontja szerint a vezető 
tisztségviselői megbízás megszűnik visszahívással a Ptk. szerint a jogi személy 
tagjai tagság nélküli jogi személy esetén a jogi személy alapítói, vezető 
tisztségviselőt bármikor indoklás nélkül visszahívhatják. Egyéb tájékoztatást nem 
tudok adni, Bálint úrnak megadom a szót. 
 
Bálint György képviselő: Tehát polgármester úr, ezek szerint ön így kérdezem, hogy 
így helyez nyomást a képviselőkre, tehát ha valaki mondjuk nem lesz a 
gombnyomogatója, akkor az már nincs benne a bizottságokba’? Megint kérdésként 
teszem föl. Az én eltávolításom is ezért történt, mert sajnos vizsgáltam az ügyeket, 
láttam, hogy jogsértések vannak, és ezért visszahívtak, független, hogy melyik párt. 
Tehát az nem jó a pártoknak, hogyha van egy hozzáértő, aki átlátja az ügyeket, most 
a Szilágyi Erika nevében sajnos ugyanez történt, mert őt azért hívják vissza, mert 
nem nyomja Soproni Tamásnak a gombokat szerintem. Tehát nem értem 
polgármester úr most ki hoz egy előterjesztést itt van és azt, hogy nem kell 
megindokolnia. Miért nem hívtuk visszavonjuk például a Sajószegit, vagy miért nem 
hívtuk vissza Helgát? Csakúgy indok nélkül ezek miért nem történnek meg 
polgármester úr? Ön fél, gyáva, kislányosan viselkedik és nem bírja azt, hogy ha 
valaki önnek nemet mond. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szerintem ez egy nagyon szexista megjegyzés 
egyébként folyamatosan, hogy a bátorságot azonosítja a maszkulinitással. Én 
nagyon sok hősies nőt tudnék felsorolni a történelemből, nem kell messzire menni 
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56-os terézvárosi hősünk is van Hosszú Mari személyében például, úgyhogy én 
javaslom, hogy ettől tartózkodjék. Szilágyi Erika. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Tehát konkrétan nem tudja elmondani, hogy miért akar 
engem visszahívni, vagy kirúgatni, vagy leváltani a FEB tagságomról, akkor kezdem 
érteni, hogy mindenért a szocik a felelősek, ez az egyik, és akkor ez az ön bosszúja 
arra vonatkozóan, mert részt vettem egy rendkívüli ülésen és azt gondoltam, hogy 
tisztázni kell olyan dolgokat, amik erre már korábban felhívta a figyelmét már a 
választások kezdetén a szocialista csapat, nem tudok erre mit mondani mélységesen 
megdöbbennek ezen a hozzáálláson, hogy a reakciót az váltja ki, hogy bosszúból 
akkor leváltunk képviselőket. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én egyáltalán nem tudom, hogy mire gondolnak: 
Megjegyzem egyébként, hogy ha ez így lenne, ahogy ön állítja, akkor nem tudom, 
hogy a Fidesznek a képviselőiről miért szavaznánk így. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Szeretném kérni, hogy külön legyen 
személyügyek I., II-ről a szavazás és nagyon megdöbbentő, hogy polgármester úr 
polgármesteri hűbérbirtoknak tekinti a kerületet és ah, mindegy. 
 
Soproni Tamás polgármester: Volt egy - és vagy rosszul hallottam - akkor bocsánat, 
azt hittem folytatni szerette volna. Akkor szavazni fogunk, tehát a 1-es számú 
határozati javaslatról az egyes számú személyi ügyekben kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1064 
Budapest, Rózsa utca 81-83., cégjegyzékszám: 01 10 042987, adószám:12098336-
2-42) felügyelő bizottsági tagságából 2023. október 26. napjával visszahívja Szilágyi 
Erikát. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 8 Nem: 4 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 9 igen, 4 nem mellett elfogadtuk, illetve a szavazni 
fogunk a személyügyek II-ről, akkor egyben a három határozati javaslatról, ha jól 
értem, kérem, szavazzanak. Bocsánat, képviselő úr akkor módosítani kívánja 
Bundula képviselő az igen szavazatát tartózkodásra így 8 volt ugye, 8-4-1-gyel ment 
át köszönöm szépen.  
 
HATÁROZAT: 
 
309/2023. (X. 26.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő 
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Részvénytársaság (1064 Budapest, Rózsa utca 81-83., cégjegyzékszám: 01 10 
042987, adószám:12098336-2-42) felügyelő bizottsági tagságából 2023. október 
26. napjával visszahívja Szilágyi Erikát. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
  
Név   Voks Frakció 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Bálint György  Nem KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Szavazni fogunk, tehát akkor a személyügyek II. 
tárgyú előterjesztésről a három határozati javaslatról egyben, mert azt nem kérte 
képviselő úr, hogy külön, kérem, szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megválasztja Matokanovic Lídia helyére Vincze Bálint Jánost a Környezetvédelmi és 
Településképi Bizottság nem képviselő tagjának 2023. október 27. napjától. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidők: azonnal  
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. (1067 Budapest, Eötvös u. 10., 
cégjegyzékszám: 01 10 045771, adószám:14063471-2-42) felügyelőbizottsági 
tagjának Vincze Bálint János helyére Czuppon Zsoltot választja meg 2023. október 
27. napjától 2024. november 03. napjáig terjedő határozott időre. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidők: azonnal  
 
III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza a Polgármestert, hogy a felügyelőbizottsági tagot érintő módosítással 
egységes szerkezetben foglalt Alapszabályt aláírja és gondoskodjon a Fővárosi 
Törvényszék Cégbírósághoz történő benyújtásáról. 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap a cégbírósági eljárásban 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Szilágyi Erika még nem szavazott. 13 igen egyhangú, 
köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
310/2023. (X. 26.) 
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete megválasztja Matokanovic Lídia helyére Vincze Bálint Jánost a 
Környezetvédelmi és Településképi Bizottság nem képviselő tagjának 2023. 
október 27. napjától. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidők: azonnal  
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. (1067 Budapest, 
Eötvös u. 10., cégjegyzékszám: 01 10 045771, adószám:14063471-2-42) 
felügyelőbizottsági tagjának Vincze Bálint János helyére Czuppon Zsoltot 
választja meg 2023. október 27. napjától 2024. november 03. napjáig terjedő 
határozott időre. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidők: azonnal  
 
III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a felügyelőbizottsági tagot érintő 
módosítással egységes szerkezetben foglalt Alapszabályt aláírja és 
gondoskodjon a Fővárosi Törvényszék Cégbírósághoz történő benyújtásáról. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap a cégbírósági eljárásban 
 
 
 
21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 
507/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: Huszonkettes számú napirendi, pont beszámoló a 
lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról van-e 
ezzel kapcsolatban kérdés vagy megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak.  
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Határozati javaslat: 

 
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi rendeletek kihirdetése 

megtörtént: 
 

év rendeletek száma 

2023 29-39 

 
2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi határozatok végrehajtása 

megtörtént: 
 

év határozatok száma 

2022 
459 

2023 
133, 180, 205, 209, 215, 226, 227, 244, 254, 258, 260, 262, 263, 264, 
267, 269, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 
283, 285, 286,  

 
3. A Képviselő-testület elfogadja az alábbi határozatok végrehajtásának állásáról 

szóló jelentést: 
 

év határozatok száma 

2019 15 

2020 444 

2021 767, 772, 1020,  

2022 45, 330, 494,  

2023 62, 80, 82, 101, 154, 175, 241, 246, 247, 248, 253, 255, 256, 257, 261, 
266, 268, 284,  

 
Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodás: 4 

 
Soproni Tamás polgármester: 9 igen, 4 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
311/2023. (X. 26.) 
 
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi rendeletek kihirdetése 

megtörtént: 
 

év rendeletek száma 

2023 29-39 
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2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi határozatok 
végrehajtása megtörtént: 

 

év határozatok száma 

2022 
459 

2023 
133, 180, 205, 209, 215, 226, 227, 244, 254, 258, 260, 262, 263, 264, 
267, 269, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 
283, 285, 286,  

 
3. A Képviselő-testület elfogadja az alábbi határozatok végrehajtásának 

állásáról szóló jelentést: 
 

év határozatok száma 

2019 15 

2020 444 

2021 767, 772, 1020,  

2022 45, 330, 494,  

2023 62, 80, 82, 101, 154, 175, 241, 246, 247, 248, 253, 255, 256, 257, 261, 
266, 268, 284,  

 
Név Voks Frakció 
Győrffy Máté Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Eskütétellel kapcsolatban kérdezném, hogy akkor 
Vincze úr itt van-e? Kérem, hogy fáradjon ki akkor.  
 
„Én … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a 
települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat, a Terézváros 
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fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen!" 
 
Vincze Bálint János bizottsági tag: „Én Vincze Bálint becsületemre és 
lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű 
leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a települési 
önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat, a Terézváros 
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen!" 
 
Soproni Tamás polgármester: Gratulálok, örülök, hogy minden méltatlanság ellenére 
egy ilyen felemelő pillanattal zárhattuk le mégis a mai nyílt ülésünket, hiszen ennek a 
végére értünk, bár korrigálom magamat, hiszen most jön még az igazi parádé. 
 
 
 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselői kérdések és közlemények. Van-e ehhez 
hozzászólás? Lindmayer Viktor. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én szeretném kérni, hogy a keddi 
napról a polgármester, alpolgármesterek szabadságos könyvének a másolatát 
szeretném elkérni, illetve azt szeretném megkérdezni, hogy voltak-e betegek 
októberben, voltak-e táppénzen? Ezt szeretném megtudni. Szeretném kikérni a 
Transparency Magyarországgal kötött összes megállapodást, számla, 
teljesítésigazolást, ezek, vagy a megállapodás módosításait, illetve az összes 
szakértői anyagot, amit az önkormányzat, illetve a Vagyonkezelő részére biztosított.  
Szeretném megkérdezni Jegyző urat: hogyha közterületen, egy játszótéren, vagy egy 
téren valaki dohányzik, annak milyen bírságolási tételei és lehetőségei vannak? 
Szeretném megkérdezni polgármester urat, hogy milyen lépéseket tett a 
Vagyonkezelő vezérigazgatójával kapcsolatban a siófoki üdülő üzemeltetésének 
közbeszerzési anomáliájával kapcsolatban? Egyelőre ennyi lenne, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Más hozzászólási szándékot… 
Bálint úr berobban. Bálint úr. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Az előző testületi ülésen 
elhangzott Bodnár Zoltán árnyékminiszter, vezérigazgató – már nem tudom mennyi 
titulust mondjak a Bodnár úrnak – az, hogy Terézvárosban több mint 150 
közbeszerzés volt, és abból csak arányos, tehát nagyon kevés vizsgálatról állapította 
meg azt a Döntőbizottság, hogy jogsértések történtek. Éppen ezért elmondom 
polgármester úr, hogy ez azért nem igaz, mert eddig nem tudtam csak 3 ügybe 
beleállni, csak 3 ügyet vizsgáltam át, de mivel ön azt mondta az előbb, hogy én 
berobbantam, akkor, hogy lássa, hogy mennyire robbantam be: az összes 
közbeszerzéssel kapcsolatos szerződést szeretném, hogyha elküldenék nekem, és 
berobbanva át fogom nézni az összeset. Mert hiába jeleztem önnek 2021. október 
28-án szinte napra pontosan, majdnem napra pontosan 2 éve, hogy gond van a 
KEHOP-pal és gond van a DENCO-val, önök utolsó percben elénk toltak egy 80 
oldalas anyagot, akkor elmondtam önnek is, meg elmondtam az itt lévő 
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képviselőknek is. Akkor mondjuk, még a DK az valamiért… még nem volt meg ez az 
erőviszony önök között, hogy ki az erősebb, vagy ki a gyengébb, akkor még a DK 
kőkeményen beleállt abba, hogy igen, itt gondok vannak, és nem is szavazták meg 
ezt az akkori előterjesztést. Nagyon ügyesen akkor összemosták ezt az energetikai 
ügyet, viszont azt mondták akkor, hogy ez azért van, mert ugyanarról szól. Viszont 
föltettem akkor is a DENCO-val a kérdéseket, föltettem akkor is a KEHOP-pal a 
kérdéseket, és sajnos nagyon hosszú ideig tartott, amíg ezeket én átnéztem, 
kivizsgáltam, és már az az állítása Bodnár vezérigazgató úrnak, hogy én… mennyi 
közbeszerzés volt és mennyi lett megnézve. Tehát amit megnéztem az mindegyik, 
mindegyik jogsértésektől hemzseg, ezért - Bodnár úr itt van mögöttem - még egyszer 
elmondom, kérem, az összes közbeszerzési ügyet át fogom nézni, ha kerül 3 évbe, 
ha kerül 2 évbe, végig fogok menni, berobbanok polgármester úr, ahogy ön mondta. 
Lehet, hogy ez nevetséges polgármester úr, de tudja, tettem föl önnek közérdekű 
kérdéseket még nem válaszolt rá, de majd azokból is ügyek lesznek, arról pedig, 
hogy a mostani dologról, tehát ahol kapunk egy 30 milliós bírságot és ön azt mondja, 
hogy én azért csinálom ezt, mert hogy a terézvárosiakat bírságolják meg, nem így 
van, polgármester úr, én azért csinálom ezt, hogy kiderüljön az például ilyen családi 
szálakkal megfűszerezett Kliton és DENCO cégek, akiket… Bocsánat, igen, elment 
a… 
 
Soproni Tamás polgármester: A hangja. Nem, köszönöm szépen. Más kérdés, 
megjegyzés? Nem látok ilyet, úgyhogy akkor természetesen mindenre írásban 
válaszolunk. Bálint úr ügyrendben. 
 
Bálint György képviselő: Megfogadom Bundula Csaba képviselőtársam mondatát és 
azt mondom, hogy kérek, még időt kíváncsi vagyok hányan fogják megszavazni, 
hányan mernek szembenézni a tényekkel. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Hát, június 9-én a terézvárosiak biztos nem fognak 
önnek több időt adni, de itt most természetesen a képviselő dönthetnek erről, kérem, 
hogy szavazzanak tehát arról, hogy 2 percet szeretnének-e még biztosítani arra, 
hogy hallgathassuk Bálint urat? Kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy Bálint György képviselő plusz 2 perc hozzászólási időt kap. 
 

Igen: 6 Nem: 7 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 6 igen, 7 nem mellett sajnos nem kapott több időt 
Bálint úr. 
 
HATÁROZAT: 
 
312/2023. (X. 26.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
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Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy Bálint György képviselő plusz 2 perc hozzászólási időt kap. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Úgyhogy én más kérdést nem látok, úgyhogy 
köszönöm szépen mindnyájuknak, ezzel a nyílt ülésünk végére érnénk, hogyha 
valaki megint nem utolsó pillanatban nyomna gombot. Arra kérem önöket, hogy nem 
szégyen fent lenni ezen a táblán szép zöld színnel jelölve. Időben nyomják meg azt a 
gombot. Bundula úr.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Miután nem kapok libacombot, azért nem szívesen 
nyomom meg a gombot. Nem viccnek szántam, csak… De, dehogynem. Kedden 
volt, vagy lett volna testületi ülés, és miután néhányan eltévedtek és nem tudtak 
eljönni, ezért átmentem a csarnokba enni egy lángost, és azt tapasztaltam, hogy 
egészen elképesztő állapotok vannak ott. Az üzlethelyiségeknek - nem számoltam ki 
pontosan -, de töredéke üzemel, eddig is tudtam, de most így szembesülve, hogy 
teljesen körbe nézve egészen szomorú az, hogy eltelt most már több, mint 4 év 
amióta átvette az MSZP, DK, LMP, Momentum, Jobbik, Párbeszéd a hatalmat 
egyszerűen nem tudnak a csarnokkal mit kezdeni. Tudom, hogy átterveztették, 
tudom, hogy most már mindjárt közeledik, csak megjegyezném Tarlós Istvánnal 
kapcsolatban is szokták ezt mondani, hogyha mi maradtunk volna a 
városvezetésben, akkor már egészen más lenne a helyzet gyönyörű belső térrel 
működne a Vásárcsarnok. Polgármester úr mikor lesz abból valami, amit önök 
elképzeltek?  
 
A másik: a terézvárosi díjátadó. Polgármester úr írt utána egy szokás szerint hosszú 
facebookot és amikor gyorsan elolvastam, 5 valótlanságot találtam benne, most nem 
volt időm teljesen végigolvasni, de hármat így is kiszúrtam, de a legdurvább: azzal 
kezdi polgármester úr, hogy ez az első olyan alkalom amikor nyílttá tették a díjátadót, 
és azzal dicsekszik, hogy milyen jó, hogy elmehettek azok a kerületi lakosok, akik 
regisztráltak és befértek. Polgármester úr figyelmét nyilván elkerülte, hogy ’19 előtt 
teljesen, még ennél is sokkal nyíltabbak voltak a díjátadók, tudniillik az Eötvös10 előtt 
szabadtéren tartottuk meg, és boldog-boldogtalan odamehetett és részese lehetett 
ennek az ünnepségnek. A kérdésem az, hogy miért vezeti félre az olvasóit?  
A másik: azt is megkérdeztem, hogy elég sok fotót láttam, de egy embernek a 
jelenlétét az teljesen értelmezhetetlennek tartottam, ott volt kék öltönyben, senki nem 
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adott rá választ, hogy… 
 
Soproni Tamás polgármester: Szavazzunk róla, hogy… bocsánat, képviselő úr, 
szavazzunk róla, hogy kaphat-e esetleg további… hány percet? 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Fél, fél. 
 
Soproni Tamás polgármester: Legyen egy, hogy nehogy véletlen megint kicsússzon. 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Háromnegyed. Velem lehet alkudni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Háromnegyed. 45 másodpercet szavazzunk akkor 
arról, hogy Bundula képviselő úr még hozzászólhasson 45 másodpercig.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy dr. Bundula Csaba képviselő plusz 45 másodperc hozzászólási időt kap. 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, hát ez csodálatos. Bundula úr. 
 
HATÁROZAT: 
 
313/2023. (X. 26.) 

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy dr. Bundula Csaba képviselő plusz 45 másodperc hozzászólási 
időt kap. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Távol KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
dr. Bundula Csaba képviselő: Megtisztelő, köszönöm szépen. Gyors lesz, aztán 
később megtudtam, hogy Oláh Lajosnak hívják az illetőt, aki ott volt a színpadon, 
többször is fölment, de továbbra se nagyon értem azon kívül, hogy véletlenül 
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megválasztották parlamenti képviselőnek, de hogy mit keresett ott, és nagy örömmel 
láttam, hogy Szász Károly úr ott volt az egyik díjátadónál, mint tanácsnok, és a 
terézvárosi időseknek járó díj átadásában részt vett. Én nem vagyok egy ilyen 
magamutogató, meg utálok szerepelni, de nagyon szívesen fölmentem volna én is 
átadni a díjat Czermann igazgató úrnak, egyrészt azért, mert egészségügyi 
tanácsnok vagyok, a másikat nem mondhatom el, mert zárt ülésen történt. Nagyon 
szomorúan vettem tudomásul, hogy helyettem más ment. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Az utalást nem egészen értem. A Hunyadi téri 
Vásárcsarnok belsejének megújítására kiírt közbeszerzés – Bálint úrnak mondom – 
az elvileg novemberben lesz először kiírva, nagyon jó állapotban van már az anyag, 
így ki fog kerülni. A díjátadóval kapcsolatban viszont meg kell követnem önt, igaza 
van, hiszen az is nyílt volt, amikor a Terézvárosi Búcsún adták át a díjakat, úgyhogy 
valóban tévedtem ebben, annyit hozzátennék, hogy több visszajelzés alapján ezt 
meg egy kicsit rosszul élték meg a díjazottak, mert úgy gondolták, hogy nem olyan 
méltó körülmény az ott a Búcsú közepén egyszer csak nekik átadni. Biztosan 
megoszlottak a vélemények erről, de ezért döntöttünk úgy, hogy bevisszük egy 
kulturáltabb helyre és ott viszont kinyitjuk a terézvárosiak felé, úgyhogy köszönöm a 
visszajelzését képviselő úr. Mást nem látok viszont most már hozzászólási 
szándékot, úgyhogy akkor a nyílt ülésünket lezárhatjuk. Köszönöm mindenkinek, aki 
minket… Igen, Lindmayer úr még be -, megtréfált, de köszönöm mindenkinek, aki 
követett minket és főleg a türelmüket, hogy ezt végig tudták nézni, úgyhogy a saját 
mentális egészségük érdekében kívánok nekik jó pihenést mostantól, a 
viszontlátásra.  
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